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Slovo
starosty

Vážení občané,
je to teprve pár dnů, co se 

demontovala vánoční a  novo-
roční výzdoba, a přesto již nový 
rok 2026 pádí v rychlém tempu 
a započal svůj již druhý měsíc. 
O  pomalém rozjezdu roku se 
opravdu hovořit nedá. Jen co se 
dodělala finanční uzávěrka za 
loňský rok, je před námi tvorba 
letošního rozpočtu a  jeho pro-
jednání v  zastupitelstvu města. 
Schválení rozpočtu města bude 
na březnovém jednání zastupi-
telstva.

V  rámci rozpočtu jsou při-
praveny investiční akce i  běž-
ná údržba a  opravy. Největší 
investiční akcí je rekonstrukce 
budovy kina. V  rámci oprav 
komunikací dojde k  realizaci 
horní části Velizské ulice (nad 
bývalou kotelnou) včetně oprav 
schodů v  této lokalitě. Dále se 
bude opravovat komunikace ke 
garážím. Nový povrch by měl 
dostat také chodník kolem re-
staurace U Zímů v centru měs-
ta. Do poloviny letošního roku 
by také měla být hotova zbýva-
jící část komunikace z průmys-
lové zóny do Knížkovic. Další 
plánovanou opravou je komu-
nikace na autobusovém nádra-
ží. Zde jsou vyjety velké koleje 
v asfaltovém povrchu a je třeba 
vyřešit tento problém i zásahem 
do podloží komunikace.

Nezapomínáme ani na spor-
toviště a dětská hřiště. Na kou-
pališti se modernizuje čistící 
systém vody v  bazénu a  jeho 
rozvody. Budou osazena také 
zbývající brodítka.

dokončení na 2. straně

Město zachrání kulturní
památku - „Zdické kino“

Rekonstrukcí budovy vznikne multifunkční kulturní zařízení se zachováním kina

Budova městského kina ve Zdicích se v současnosti nachází v zakonzervovaném stavu, který 
je dle představitelů města již nadále neudržitelný. Přibližně před dvanácti lety prošel objekt 
první etapou rekonstrukce zahrnující výměnu střechy, oken a dveří a opravu fasády. Tehdy se 
také připravoval projekt na další etapu, ke které však z finančních důvodů zatím nedošlo. To 
by se však v letošním roce mělo změnit. Rada města se rozhodla kulturní památku zachránit.

Byl zahájen výběr
dodavatelské firmy

a podána žádost
o dotaci ze SFŽP ČR

Vedení města Zdice v  čele se 
starostou Mgr. Přemyslem Landou 
(Jistota a  budoucnost) se s  dosa-
vadním stavem nesmířilo, a  pro-
to zmíněný projekt před několika 
měsíci nechalo „oprášit“ a aktuali-

zovat. „Cílem projektu je záchra-
na a  rekonstrukce této kulturní 
památky na multifunkční kulturní 
zařízení, včetně obnovení provo-
zu kina. V  prosinci Rada města 
Zdice schválila výzvu pro podání 
nabídek na podlimitní veřejnou za-
kázku, a tak zahájila výběr dodava-
telské firmy. Zároveň byla podána 
žádost o  dotaci ze Státního fondu 

životního prostředí ČR v  rámci 
programu na energetické úspo-
ry památkově chráněných budov. 
Předpokládaná hodnota veřejné 
zakázky je 35 439 408 Kč. Naším 
cílem je, aby záchrana a  realizace 
rekonstrukce budovy kina proběh-
la do konce letošního roku," sdělil 
starosta Mgr. Přemysl Landa.

dokončení na 4. straně

 Vedení města Zdice se rozhodlo realizovat projekt na záchranu budovy kina ve Zdicích. Tato kulturní památka je 
momentálně zakonzervovaná. Cílem projektu je rekonstrukce na moderní multifunkční kulturní zařízení a obnovení 
provozu kina. Rada města Zdice zahájila výběr dodavatelské firmy a zároveň schválila podání žádosti o dotaci ze 
Státního fondu životního prostředí ČR.
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Slovo starosty
pokračování z 1. strany

U  fotbalového hřiště chystá-
me výměnu plotu a  rekonstrukci 
pláště tribuny pro diváky. Na ví-
ceúčelovém hřišti u základní ško-
ly dojde k opravě povrchu, který 
poničil kořenový systém blízkých 
stromů. Dětská hřiště prochází 
modernizací a  výměnou herních 
prvků. Také počítáme s  doplně-
ním prvků v areálu Kapky v Kníž-
kovicích. V Černíně se vylepšují 
pěší cestičky a prořezávají nálety 
kolem potůčku a pod kapličkou.

Díváme se i  do budoucna 
a připravujeme projekty a studie. 

 Ve Zdicích a v Králově Dvoře bude od 1. 3. 2026 poskytována seniorům od 65 výše nová služba „Senior taxi. 
Služba zlepší našim seniorům hlavně přístup ke zdravotní péči – stačí vyzvednout „senior kartu“ na podatelně 
městského úřadu. Dohodu a smlouvu o jejím provozování schválila vedení obou měst. Podpisu smlouvy se dne 
28. 1. 2026 v Králově Dvoře zúčastnil starosta města Zdice Přemysl Landa, starosta města Králův Dvůr Petr Vy-
chodil, místostarosta města Zdice Richard Dolejš a místostarosta města Králův Dvůr Jan Šilhavý.

Služba „Senior taxi“
se rozjede již od 1. března

Představitelé Zdic a Králova Dvora podepsali smlouvu a zřídili „Senior taxi“

Zástupci měst Zdice a Králův Dvůr na základě dohody o spolupráci ve věci společného sdílení služby „Senior taxi“ pode-
psali smlouvu o jejím provozování s dopravní firmou Logistik Rosi. Ta úspěšně působí téměř ve čtyřiceti městech v ČR. 
Dohodu a smlouvu schválila vedení obou měst. Díky tomu bude tato služba seniorům ze Zdic a Králova Dvora poskytována 
již od 1. 3. 2026. Podpisu smlouvy se dne 28. 2. 2026 zúčastnil starosta města Zdice Přemysl Landa (Jistota a budoucnost), 
starosta města Králův Dvůr Petr Vychodil (ODS), místostarosta města Zdice Richard Dolejš (Jistota a budoucnost) a mís-
tostarosta města Králův Dvůr Jan Šilhavý (Nezávislí).

Služba zlepší našim
seniorům hlavně přístup 
ke zdravotní péči – stačí 

vyzvednout „senior kartu“
Místostarosta města Zdice Ri-

chard Dolejš (Jistota a  budoucnost) 
informoval, že tato městy dotovaná 
služba bude poskytována seniorům 
od 65 let výše, kteří si v  podatelně 
Městského úřadu Zdice vyzvednou 
„Senior kartu“. Ta bude mít do bu-
doucna i další benefity, jako např. sle-
vy na kulturní akce, či zdarma vstup 
na koupaliště. Místostarosta zároveň 
pobídl občany, aby se neostýchali 
využívat nově zřízené služby, jejímž 
účelem je zlepšit našim seniorům 
a  jejich rodinám životní podmínky 
a hlavně přístup ke zdravotní péči.

Dopravce dodá službu
„na klíč“ za výhodných 
smluvních podmínek

pro obě města
„Jsem rád, že naše jednání 

s představiteli Králova Dvora o sdí-
lení služby senior taxi pro občany 
našich dvou měst byla úspěšná 
a  vyústila v  podepsání smlouvy 
s  provozovatelem, který službu 
za výhodných podmínek „dodá na 
klíč“. Po této službě je mezi lidmi 
dlouhodobá poptávka a  je potěšu-
jící, že od 1.  března  2026 se „Se-
nior taxi“ rozjede a  stane se reali-
tou. Smlouva je časově omezena 
na jeden rok, který bude zkušební. 
Po vyhodnocení fungování služby 
obě města rozhodnou o formě její-
ho dalšího možného pokračování.“, 
uvedl místostarosta města Zdice Ri-
chard Dolejš (Jistota a budoucnost).

Senioři budou dopravování
zejména do zdravotnických 

zařízení a také na úřady
a pošty

Místostarosta dále připomněl, že 
služba pro občany Zdic a  Králova 
Dvora bude provozovatelem posky-
tována v katastrálním území Zdice, 

Králův Dvůr, Žebrák, Hořovice 
a Beroun, a to ve vymezeném čase 
každý pracovní den. Bude se týkat 
dopravy seniorů do lékařských or-
dinací, nemocnic, poliklinik a ostat-
ních zdravotnických zařízení, ale 
také do léčebně rehabilitačních za-
řízení a  ordinací dentální hygieny. 
Senioři budou dopravováni do lé-
káren, pokud jsou součástí zdravot-
nického zařízení a  na území měst 
Zdice a Králův Dvůr také na úřady, 
pošty a hřbitovy.

Obě města budou „Senior 
taxi“ dotovat – senior

zaplatí za jednu
jednosměrnou jízdu 40 Kč

Dle sdělení starosty města Zdice 
Přemysla Landy (Jistota a budouc-
nost) budou pro obě města celkové 
náklady na dotování provozu „Se-
nior taxi“ činit 90 750 Kč za jeden 
měsíc. Na základě dohody vedení 
obou měst bude rozdělení nákladů 
mezi města za jeden měsíc provo-
zování služby činit pro město Zdice 

35 393 Kč a pro město Králův Dvůr 
55 357 Kč. Výpočet vychází z  po-
měru počtu příslušné skupiny seni-
orů mezi jednotlivými městy. Drži-
teli senior karty bude provozovatel 

služby „Senior taxi“ účtovat platbu 
za jednu jednosměrnou jízdu 40 Kč, 
a to s tím, že každý senior bude mít 
nárok na doprovod zdarma.

redakce ZN

Finalizujeme projekt školní dru-
žiny, která bude v budově bývalé 
knihovny. Doděláváme projek-
tovou dokumentaci kanalizace 
Černína a  připravujeme zadání 
studie pro kanalizaci v  Knížko-
vicích.

Na mnoho věcí jsem určitě 
pozapomněl, ale budeme je prů-
běžně prezentovat ve Zdických 
novinách. Zdice rozhodně ne-
stagnují, ale stále se posouvají 
a zdokonalují.

Mgr. Přemysl Landa,
starosta města
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Žádné další rozšiřování průmyslových 
zón v územním plánu města

Richard Dolejš: Současný územní plán zaručuje potřebný a udržitelný rozvoj Zdic

Vedení města Zdice již poněkolikáté odmítlo snahu firmy Accolade dosáhnout změny stávajícího Územního plánu města 
Zdice na rozšíření zastavitelné plochy v průmyslové zóně Zdice – západ a další úpravy nad rámec současného územního 
plánu. Podobně odmítlo další změny a zásahy do platného územního plánu, s výjimkou připravované regulace výstavby 
vysokokapacitních fotovoltaických elektráren.

Rada města Zdice odmítla snahu firmy Accolade
dosáhnout změny stávajícího územního plánu

Starosta města Zdice Mgr. Přemysl Landa (Jistota a budoucnost) přiví-
tal, že Rada města Zdice jednoznačně odmítla snahu firmy Accolade do-
sáhnout změny stávajícího územního plánu. Starosta dále označil součas-
ný územní plán pro rozvoj města za dostatečný a vyvážený a zdůraznil, že 
není v zájmu města tento dokument měnit. Firma Accolade chtěla oproti 
stávajícímu stavu rozšířit zastavitelnou plochu v průmyslové zóně, v části 
změnit plochy určené k parkovacímu stání na venkovní skladovací plochy, 
omezit zelené plochy a v jednom případě navýšit výšku budovy. Jedná se 
o budovu, která má být vystavěna za areálem firmy DAGO. Je to poslední 
průmyslová hala, která je povolena v rámci současného územního plánu. 

Další již nejsou možné. Tímto bude průmyslová zóna Zdice-západ plně 
dokončena a využita a to při zachování stávajících regulačních parametrů.

Připravuje se pouze jedna změna územního plánu:
regulace výstavby fotovoltaických elektráren

„Spolupráci města s firmou Accolade považuji za důležitou, ale i ta má své 
limity. Když Accolade vstupoval do Zdic, tak tyto limity firma znala a nyní 
by je chtěla měnit. Tento záměr je pro nás nepřijatelný vzhledem k tomu, že 
jde především proti jasně a dlouhodobě definovaným mantinelům udržitel-
nosti rozvoje průmyslové zóny. Proto zmíněnou snahu o změnu odmítáme. 
Plánujeme pouze jednu změnu územního plánu, která jde z našeho hlediska 
správným směrem. Ta se týká přísné regulace výstavby vysokokapacitních 
fotovoltaických elektráren“, uvedl starosta města Přemysl Landa.

Zdice a okolní krajina nemohou být do budoucnosti
narušovány novými průmyslovými zónami

Za odpovědné označil rozhodnutí vedení města místostarosta města Zdice 
Richard Dolejš (Jistota a budoucnost). Dle jeho názoru současný územní plán 
zaručuje potřebný a udržitelný rozvoj Zdic a nelze ho již nad jeho současné pa-
rametry dál výrazněji rozšiřovat. Zároveň připomněl, že město již před časem 
odmítlo výstavbu vysokokapacitní fotovoltaické elektrárny ČEZ. „Mé stanovis-
ko je konzistentní, což se týká i odmítnutí záměru firmy Accolade. Mohu pouze 
zopakovat, že Zdice, Knížkovice a Černín nejsou obrazně řečeno „nafukovací“. 
Jsou zasazeny do krajiny, která již nemůže být do budoucnosti více narušována 
dalšími průmyslovými zónami či masovou satelitní výstavbou. Jinak Zdice ztratí 
svůj charakter a lidem se v nich nebude spokojeně žít. A to si nikdo z nás občanů 
Zdic jistě nepřeje.“, uzavřel místostarosta Richard Dolejš (Jistota a budoucnost).

redakce ZN

Jak jistě víte, v  minulém roce 
římskokatolická farnost z  veřejné 
sbírky a za finančního přispění měs-
ta opravila první část ohradní zdi 
kostela ve Zdicích. Letos by měla 
být oprava zdi dokončena. Okolí 
kostela, včetně údržby zeleně, pře-
vzalo do své správy město Zdice na 
základě smlouvy s  církví. Hlavním 
důvodem je, že kostel považujeme 
za dominantu a vizitku města. Jedná 
se o unikátní prostor v centru Zdic. 
A právě s okolím a parkem máme do 
budoucna konkrétní záměry, které 
jsou právě ve stádiu zrodu.

Proto jsme společně s panem sta-
rostou Přemyslem Landou přibližně 
před měsícem jednali se zástupci 
církve o našich představách a vizích. 
Jsem rád, že jsme se dohodli, že 
farnost dokončí opravu zdi, přístu-

pových schodů a odvedení dešťové 
vody od budovy. Diskusi jsme také 
vedli o opravě a vybudování nových 
chodníků a hledání řešení na zajiště-
ní bezbariérového přístupu do parku 
a ke kostelu.

A  co se týká parku za kostelem? 
Naším záměrem je, aby byl veřejnos-
tí maximálně využíván jako klidová 
a relaxační zóna v srdci našeho města. 
V  minulém roce vedení města zajis-
tilo úpravu zeleně a nejdéle v příštím 
roce plánuje instalovat v okolí koste-
la a v parku lavičky. A v zadní části 
i specifické herní prvky zaměřené na 
rozvoj „ducha“. Máme i  představu 
na využití bývalé márnice. Ale v tuto 
chvíli nechci předbíhat. Důležité je, že 
se zástupci církve jsme ve shodě. My-
slím, že využití parku bude důstojné.

redakce ZN

Otázka pro místostarostu Zdic Richarda Dolejše

Připravuje město využití parku za kostelem?
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pokračování z 1. strany
Podmínkou „památkářů“
je zachování provozu kina
- umožnili i multifunkčnost

Místostarosta města Zdice Ri-
chard Dolejš (Jistota a budoucnost) 
zdůraznil, že záchrana budovy 
„Zdického kina“ si rozhodně za-
slouží pozornost, protože se jedná 
o architektonický unikát, kterých se 
mezi kulturními památkami mnoho 
nedochovalo. „Tato budova byla vy-
stavěna v kubistickém slohu ve 20. 
letech minulého století pod názvem 
„Bio invalidů” a je z urbanistického 
hlediska raritním objektem celore-
publikového významu. Proto bylo 
zachování účelu budovy pro provoz 
kina ze strany Národního památ-
kového ústavu zásadní podmínkou 
pro nastavení parametrů projektu 
na rekonstrukci budovy. Památkáři 

vedle toho umožnili i multifunkční 
využití tohoto kulturního zařízení. 
Takže budova nebude sloužit jen 
pro potřeby kina, ale pro širokou 
škálu kulturních aktivit, a  to od 
divadelních představení, menších 
a  komornějších koncertů po umě-
lecké výstavy. Zájem o využití mají 
i  naše školská zařízení.“, informo-
val místostarosta Richard Dolejš.

Kino čekají úpravy interiérů 
a venkovního prostranství, 

digitalizace
a zateplení fasády

Rekonstrukce budovy kina bude 
zahrnovat stavební úpravy interiérů, 
zřízení venkovního prostranství stá-
vajícího objektu kina a opatření sou-
visející s  energetickými úsporami, 
včetně zateplení fasády odpovídající 
technologií. Starosta města Zdice 

Mgr. Přemysl Landa dále upřesnil, 
že cílem úprav je digitalizovat pro-
mítací techniku kina, rozšířit využití 
objektu vytvořením multifunkční-
ho sálu, galerie v  zázemí, rozšíření 
stávajícího jeviště včetně vytvoření 
prostoru pro účinkující, rekonstruk-
ce sociálního zázemí pro návštěv-

níky, řešení bezbariérového vstupu 
a  venkovního prostranství dvora. 
Součástí úprav je také výměna kotle 
a  rozšíření vnitřních rozvodů jed-
notlivých instalací, rozvody plynu, 
vytápění, elektroinstalace a instalace 
nové vzduchotechniky.

redakce ZN

Město zachrání kulturní 
památku - „Zdické kino“

Rekonstrukcí budovy vznikne multifunkční kulturní zařízení se zachováním kina
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 Starosta města Přemysl Landa s místostarostou Richardem Dolejšem 
při revizi současného stavu budovy a  posouzení aktualizované verze 
projektové dokumentace na rekonstrukci budovy kina.

 Představitelé města nalezli při revizi budovy kina původní účetní kni-
hu z let 1932 – 1938. Ta bude vystavena v budově kina po její rekon-
strukci.

Jak pokračuje úprava zeleně na městském hřbitově?
V  loňském roce byla zahájena úprava zeleně. Došlo k  prořezání stro-

mů a k  jednomu kácení. Během realizace došlo ke zjištění, že je potřeba 
porazit další dva stromy ve spodní části hřbitova. Stromy jsou napadeny 
houbou a  jsou poničeny uvnitř kmene. Během února dojde k  jejich pora-
žení. Chráníme tímto majitele hrobů proti případným poškozením, která se 
stala dvakrát během loňského roku při větším větru. Chceme těmto situacím 
předcházet a zabránit poničení hrobů.

Nezapomínáte na městské části Knížkovice a Černín?
V obou obcích jsem měl na podzim roku 2025 setkání s občany. Poctivě 

jsem si zapsal všechny připomínky a náměty. Jsem za ně velice rád a snažím 
se je plnit. Některé záležitosti jdou dříve a jiné se musí připravit a realizovat 
v průběhu roku či dalších let.

V Knížkovicích došlo k opravám dvou komunikací. K lepší údřžbě cen-
tra obce. Připravujeme další zlepšení lesní cesty na Kapku a v tomto areálu 
k drobným opravám a instalaci herních prvků. V letošním roce chceme zadat 
studii odkanalizování Knížkovic, která je přípravou pro projekt a následnou 
realizaci.

Časté dotazy občanů

Dočkáme se obnovy hřiště v Lesoparku Knihov?
Přiznám se, že Lesopark Knihov je mou srdeční záležitostí. Mám k němu vztah od dětství. Možná i z tohoto důvodu jsem 
byl před mnoha lety iniciátorem jeho obnovení. Proto jsem rád, že se nám podařilo uskutečnit první etapu jeho revita-
lizace, která lesoparku dala jeho současnou podobu a díky vybudované lávce v Masarykově ulici ho propojila s městem.

Druhou etapu, jejíž součástí je i obnovení historického hřiště, měl v rám-
ci rozvoje cestovního ruchu realizovat Středočeský kraj. Ten před deseti 
lety dokonce na této etapě zahájil stavební práce, ale díky změně politické 
garnitury bohužel přehodnotil priority a stavbu přerušil a ukončil její finan-
cování. Poté následovalo mnoho jednání a město nakonec po devíti letech 
dosáhlo alespoň toho, že mu kraj bezúplatně převedl projektovou dokumen-
taci. A  tu právě nyní aktualizujeme a část z ní chceme v horizontu tří let 
realizovat.

Jedná se především o  obnovení sportovního hřiště na místě bývalého 
historického tenisového kurtu. Hřiště bude podle projektu řešeno jako mul-
tifunkční, umožňující využití pro různé míčové hry. Ze dvou stran bude 
v  terénu vybudováno hlediště s  dřevěnými lavicemi. Povrch hřiště bude 
antukový. Sportovní hřiště může být také využíváno jako taneční parket 
v případě konání letních kulturních akcí.

Vedle hřiště je pro tyto účely navrženo podium pro hudební produkci. Pro-
jekt také počítá s toaletami pro návštěvníky lesoparku a objektem sloužícím 
jako sklad a občerstvení. Rozsah realizace tohoto záměru se však bude odví-
jet od finančních možností města. Součástí projektu je i výstavba rozhledny. 

V  Černíně, okolo krajské komunikace při výjezdu z  Černína směr 
Levín, bylo realizováno stavební opatření proti tekoucí dešťové vodě 
a spodní vodě pod komunikací. Nyní byla zahájena oprava cestičky kolem 
potůčku a také dojde k prořezání náletových dřevin v této lokalitě a pod 
kapličkou. V prvním pololetí letošního roku dojde k dokončení projektu 
kanalizace. Následně budeme hledat vhodné dotační možnosti pro reali-
zaci kanalizace.

Jaké jsou plánovány opravy na sportovištích?
Nyní realizujeme na fotbalovém hřišti rekonstrukci střídaček. Ty staré 

neodpovídaly normám pro krajské fotbalové soutěže, proto došlo k vybou-
rání a realizaci nových. V letošním roce také chceme opravit plášť tribuny. 
Nátěr střešní konstrukce a opravu stěn.

Na koupališti dojde během jara k výměně techniky pro čištění vody v ba-
zénech a k rekonstrukci celých rozvodů kolem velkého bazénu.

Víceúčelové hřiště u základní školy projde opravou povrchu, který je po-
ničen kořeny blízkých stromů. Bude zde realizováno opatření, které zamezí 
růst kořenů pod hřiště. Stromy zůstanou zachovány.

Mgr. Přemysl Landa, starosta města

O realizaci této části projektu však město neuvažuje. Prioritou je obnova hři-
ště a já věřím, že se dočkáme.

Richard Dolejš, místostarosta města Zdice
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zprávy

Proběhne prodej pozemků města
pro výstavbu rodinných domů

Starosta města Zdice Přemysl Landa: Uskuteční se transparentní a veřejná soutěž

Rada města Zdice ve svém programovém prohlášení nastiňuje různé formy podpory bydlení ve Zdicích. Pro výstavbu 
rodinných domů má město k dispozici především pozemky v části lokality „Na Samohelce“. Nyní rozhodlo o prodeji 
části těchto pozemků. Druhá část pozemků v této lokalitě vlastněná městem spadá do režimu regulačního plánu a bude 
nabídnuta k prodeji v další fázi, dle připravované etapizace. S bytovou výstavbou počítá vedení města výhledově u lo-
kality „Na Písmenech“, kde město vlastní pozemky.

Vedení města plní své sliby 
v oblasti podpory bydlení

O záměru prodeje pozemků ve 
vlastnictví města Zdice určených 
k výstavbě rodinných domů v loka-
litě „Na Samohelce“ rozhodlo Za-
stupitelstvo města Zdice. Starosta 
města Zdice Mgr. Přemysl Landa 
připomněl, že tímto krokem vedení 
města splnilo část ze svých slibů 
v oblasti podpory bydlení. Staros-
ta dále informoval, že prodej bude 
proveden formou veřejné soutěže, 
za minimální cenu 4.500,– Kč/m² 
+ DPH, za podmínek stanovených 
v dokumentu „Oznámení záměru 
na uzavření kupní smlouvy na pro-
dej pozemků určených k výstavbě 
rodinných domů v katastrálním 
území Zdice“. Zájemce bude moci 
získat vždy jen maximálně jeden 
z nabízených pozemků. Na zákla-
dě vyjádření starosty města bude 

veřejná soutěž srovnatelná a trans-
parentní. Město i druhá strana musí 
ihned vidět konečnou cenu, kterou 
kupující zaplatí, zdůraznil starosta.

Vedle výstavby
rodinných domů má

podporu družstevní systém 
bytové výstavby

„Nechceme ve Zdicích vytvářet 
„příměstské satelity“ a udělat z měs-
ta „noclehárnu“ Prahy. Naším cílem 
je nabídnout možnosti dostupného 
bydlení především pro rodiny ze 
Zdic a našeho regionu, či pro občany 
zaměstnané v našem městě. Tomu 
odpovídá současný územní plán 
Zdic a regulační plány z něho vychá-
zející, což minimalizuje riziko živel-
né developerské výstavby rodin-
ných a bytových domů a současně 
umožňuje udržitelný rozvoj bydlení. 
V programovém prohlášení vedle 

podpory výstavby rodinných domů 
preferujeme formu družstevního 
systému bytové výstavby, kterému 
minulá vláda nepřála. Zrušila veš-
kerou podporu, bez které se neobe-
jdeme. Počkáme na možné podpůr-
né a legislativní rámce nové vlády 
a pak zvolíme další postup. Věřím, 

že státní podpora bytové výstav-
by se konečně pohne dopředu. My 
jsme připraveni. Pozemky pro byto-
vou výstavbu má město k dispozici 
u lokality Na Písmenech.“, osvětlil 
místostarosta města Zdice Richard 
Dolejš (Jistota a budoucnost).

redakce ZN

OZNÁMENÍ ZÁMĚRU O PRODEJI POZEMKŮ
URČENÝCH K VÝSTAVBĚ RODINNÝCH DOMŮ
v katastrálním území Zdice (lokalita „Samohelka – Na Vápenici“)

Město Zdice oznamuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích záměr prodeje následujících 
pozemků ve vlastnictví města Zdice nacházejících se v katastrálním území Zdice:

l pozemek č. parc. 2147/78 o výměře 935 m²
l pozemek č. parc. 2147/80 o výměře 872 m²
l pozemek č. parc. 2147/81 o výměře 917 m²
l pozemek č. parc. 2147/82 o výměře 757 m²
l pozemek č. parc. 2147/83 o výměře 751 m²

K prodeji pozemků dojde za dále specifi kovaných podmínek viz úřední deska města Zdice,
www.mesto-zdice.cz. S každým žadatelem bude vždy uzavřena maximálně jedna kupní smlouva,

kdy předmětem koupě bude vždy jen jeden z pozemků.
Minimální kupní cena jednotlivých pozemků byla stanovena ve výši 4 500,– Kč za 1 m2 + DPH,

prodej bude uskutečněn formou veřejné soutěže.
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fotoreportáž

Zdice objektivem starosty

 V Černíně započala obnova cestičky kolem potůčku, kterou rádi místní občané využívají na procházky. Během prvního čtvrtletí dokončíme ob-
novu cestičky a také dojde k prořezávce náletových dřevin v této lokalitě a pod kapličkou.

 Rekonstrukce střídaček na fotbalovém hřišti. Velikostí neodpovídala podmínkám pro krajské soutěže. Dochází ke zvětšení prostoru pro hráče 
a realizační tým Olympie Zdice.

 Oprava interiérů přízemí budovy radnice. Během prosince a ledna došlo k rekonstrukci toalet pro veřejnost a zaměstnance, zázemí zaměstnanců 
a vstupní chodby k investičním pracovníkům.    



životní prostředí
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Co jsme v roce 2025 udělali
ve Zdicích pro životní prostředí?
Díky obyvatelům se naše Město Zdice může za rok 2025 pochlubit výsledky sběru vysloužilého elektrozařízení předa-
ného ke zpětnému odběru společnosti Elektrowin o celkové hmotnosti 15,10 t. Každý obyvatel tak odevzdal průměrně 
3,66 kg spotřebičů. Ušetřili jsme tak spotřebu elektřiny a snížili produkci skleníkových plynů. Nespotřebovali jsme ropu, 
železnou rudu, měď a hliník, které jsou potřebné pro průmyslovou výrobu. Nahradili jsme je právě recyklací odevzda-
ných spotřebičů.

Konkrétní přínos obyvatel vy-
čísluje Osvědčení o podílu na 
zlepšení životního prostředí, které 
na základě dosažených výsledků 
vystavil kolektivní systém pro sběr 
a recyklaci vysloužilých spotřebičů 
Elektrowin.

Vyplývá z něj, že díky našim 
odpovědným obyvatelům došlo 
za rok 2025 k úspoře produkce 
CO2 o 156,37 tun. Tipnete si, ko-
lik smrků pohltí stejné množství 
CO2? 61 ks!

Také nebylo nutné vytěžit a spo-
třebovat 8 852,61 litrů ropy. Před-
stavte si, že z tohoto množství se 
pokryje spotřeba pohonných hmot 
auta např. na cestu z Prahy do Brna 
po dálnici D1 a to 332 krát.

Došlo také k úspoře 91 130,55 
kWh energie. Asi stejné množství, 
jako kdybychom spustili cyklus 
myčky nádobí 91131 krát.

Z odevzdaného množství spo-
třebičů se podařilo vrátit do vý-
roby 8 720,91 kg železa. Takové 
množství recyklovaného železa je 
možné použít pro výrobu 358 ks 
nových praček, aniž by bylo nutné 
těžit železnou rudu.

Recyklací vysbíraných spotře-
bičů se také podařilo získat 303,43 
kg mědi, což stačí pro ražbu 53943 
1€ mincí, nebo 368,03 kg hliníku, 
který by stačil na výrobu 24536 ple-
chovek o objemu 0,33 l.

Pamatujte! Elektrozařízení 
obsahuje nejen dále využitelné 
materiály, ale také škodlivé lát-
ky. Odhozením do popelnice se 
elektrozařízení nedostanou k re-
cyklaci, ale skončí nevyužité na 
skládce. Odevzdávejte spotřebiče 
na sběrný dvůr, nebo poslednímu 
prodejci při zakoupení nového!

REDZN na základě podkladů 
společnosti Elektrowin

MĚSTO ZDICE
2025 15 100

156,37

8 852,61

91 130,55

61

332

91 131

8 720,91

358

303,43

53 943

368,03

24 536

12.01.2026
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městská policie - hasiči

 24. 1. 2026
Jednotka povolána k dopravní 
nehodě v Libomyšli. Při příjezdu 
na místě stanice Hořovice a  zá-
chranná služba. Po dohodě s veli-
telem zásahu nebyla jednotka na 
místě zapotřebí a  vrátila se zpět 
na základnu. Technika CAS-10 
MB VARIO s osádkou 1+3.
 9. 1. 2026
Jednotka povolána k dopravní 
nehodě dodávky na D5. Při pří-
jezdu na místě stanice Hořovice. 
Po dohodě s velitelem zásahu se 
jednotka z důvodu nepotřebnosti 
vrátila zpět na základnu. Výjezd 
jednotky i jízda k zásahu ztížena 
probíhající sněhovou kalamitou. 
Technika CAS-10 MB VARIO 
s osádkou 1+1.

Činnost SDH Zdice - od minulého zveřejnění
 9. 1. 2026
Jednotka povolána k dopravní ne-
hodě jednoho osobního automobilu 
do svodidel na D5. Při příjezdu na 
místě záchranná služba a  jednotka 
Hořovice. Po dohodě s  velitelem 

zásahu spolupracovala jednotka při 
zajištění místa nehody a  následně 
při odtahu vozidla mimo dálnici, 
poté se vrátila zpět na základnu. 
Výjezd jednotky i  jízda k  zásahu 
ztížena probíhající sněhovou ka-

lamitou. Technika CAS-10 MB 
VARIO s osádkou 1+1.
 3. 1. 2026
Jednotka povolána do Hředel na 
únik neznámé látky z  kanystru 
ve sklepě. Při příjezdu na místě 
Policie ČR, záchranná služba, 
jednotky Beroun a  Hořovice. 
Z  rozhodnutí velitele zásahu 
jsme byli ponecháni v záloze na 
místě události. Po zjištění unik-
lé látky se jednotka vrátila zpět 
na základnu. Technika CAS-10 
MB VARIO s  osádkou 1+2, na 
základně v pohotovosti další dva 
členové.
 Aktuální informace
na www.hasici-zdice.cz.

Marek Pollak,
velitel SDH Zdice

 Dne 6.  1.  2026 ve večerních 
hodinách voláno operačním PČR, 
že na ulici Husova ve Zdicích leží 
na chodníku patrně zraněná osoba 
a  má u  sebe psa rasy pitbulteriér. 
Když hlídka městské policie na 
místo dorazila, nalezla zde osobu 
ležící na chodníku s poraněním 
hlavy v přítomnosti psa střední ve-
likosti rasy pitbulteriér. Osoba byla 
pod vlivem alkoholu, odmítala ori-
entační dechovou zkoušku na alko-
hol, na čele krvácející ránu, nebyla 
schopna se postavit na vlastní nohy, 
volána RZS, poté předána do péče 
záchranářů. Pes zajištěn. Událost 
bude řešena jako přestupek proti 
veřejnému pořádku.

 Dne 9.  1.  2026 v  dopoledních 
hodinách hlídka městské policie 
Zdice provedla vyproštění kamionu 
v ulici Komenského u služebny ve 
Zdicích. Kamion uvízl nad křižo-
vatkou v zatáčce z důvodu sněhové 
kalamity. Hlídka usměrňovala do-

pravu a po 25 minutách se podařilo 
kamion s  pomocí technických slu-
žeb města vyprostit a provoz na ko-
munikaci byl znovu obnoven.

 Dne 11. 1. 2026 v ranních hodi-
nách přijala hlídka Městské policie 
Zdice telefonickou žádost od OHS 

OKÉNKO MĚSTSKÉ POLICIE ZDICE
PČR Králův Dvůr o provedení lik-
vidace injekčních stříkaček v  ulici 
Zahradní, Zdice, při vyšetřování 
trestné činnosti. Hlídka provedla na 
místě likvidaci stanoveným způso-
bem.
 Dne 16. 1. 2026 v odpoledních 
hodinách oznámeno telefonicky 
hlídce městské policie, že se v ulici 
Wolkerova nachází silně podnapilá 
osoba, která leží na chodníku. Na 
místě hlídkou rozhodnuto o  při-
volání RZS z  důvodu ohrožení ži-
vota osoby. Osoba převezena do 
zdravotnického zařízení. Věc bude 
projednána jako přestupek proti ve-
řejnému pořádku.

 Dne 21. 1. 2026 v dopoledních 
hodinách proveden hlídkou měst-
ské policie odchyt 2 psů v ulici Čs. 
armády ve Zdicích. Odvezeni do 
hotovostního kotce. Díky místní 
znalosti zjištěn majitel psů. Věc vy-
řešena jako přestupek.

 Ve dnech 4., 14. a  16.  1.  2026 
prováděla hlídka městské policie 
dopravně bezpečnostní akci v obci 
Zdice v  ulici Komenského na zá-
kaz tranzitu nákladních vozidel 
nad 12 t. U  kontrolovaných řidičů 
nákladních automobilů byla prove-
dena kontrola dokladů – nakládka, 
vykládka. V  některých případech 
převedeno na přestupky.

Bc. František Šimpach,
velitel MP Zdice

Dne	9.	1.	2026	v	dopoledních	hodinách	hlídka	městské	policie	Zdice	provedla	vyproštění	kamionu	v	
ulici	Komenského	u	služebny	ve	Zdicích.	Kamion	uvízl	nad	křižovatkou	v	zatáčce	z	důvodu	sněhové	
kalamity.	Hlídka	usměrňovala	dopravu	a	po	25	minutách	se	podařilo	kamion	s	pomocí	Technických	
služeb	města	vyprosMt	a	provoz	na	komunikaci	byl	znovu	obnoven.	

																																															 	

Dne	6.	1.2026	ve	večerních	hodinách	voláno	operačním	PČR,	že	na	ulici	Husova	ve	Zdicích	leží	na	
chodníku	osoba,	patrně	zraněná	a	má	u	sebe	psa,	rasy	pitbulteriér.	Hlídka	městské	policie	na	místo	
dorazila,	kdy	se	na	místě	nacházela	osoba	s	poraněním	hlavy,	ležící	na	chodníku	a	na	vodítku	pes	
střední	velikosM	rasy	pitbulteriér.	Osoba	byla	pod	vlivem	alkoholu,	odmítala	orientační	dechovou	
zkoušku	na	alkohol,	na	čele	krvácející	rána,	nebyla	schopna	se	postavit	na	vlastní	nohy,	volána	RZS,	
poté	předána	do	péče	záchranářů.	Pes	zajištěn.	Událost	bude	řešena	jako	přestupek	proM	veřejnému	
pořádku.		

Dne	16.	1.	2026	v	odpoledních	hodinách	oznámeno	telefonicky	hlídce	městské	policie,	že	se	v	ulici	
Wolkerova,	Zdice	nachází	silně	podnapilá	osoba,	která	leží	na	chodníku.	Na	místě	hlídkou	rozhodnuto	
o	přivolání	RZS	z	důvodu	ohrožení	života	osoby.	Osoba	převezena	do	zdravotnického	zařízení.	Věc	
bude	projednána	jako	přestupek	proM	veřejnému	pořádku.	

																																																 	

	

Dne	21.	1.	2026	v	dopoledních	hodinách	proveden	hlídkou	městské	policie	odchyt	2	psů	v	ulici	Čs.	
armády	ve	Zdicích.	Odvezeni	do	hotovostního	kotce.	Díky	místní	znalosM	zjištěn	majitel	psů.	Věc	
vyřešena	jako	přestupek.		

																																														 	

	

																																																	 	

Dne	11.	1.	2026	v	ranních	hodinách	přijala	hlídka	městské	policie	Zdice	telefonickou	žádost	od	OHS	
PČR	Králův	Dvůr	o	provedení	likvidace	injekčních	stříkaček	v	ulici	Zahradní,	Zdice,	při	vyšetřování	
trestné	činnosM.	Hlídka	provedla	na	místě	likvidaci	stanoveným	způsobem.	

																																																	 	

	

	

	

	

	

																																																	 	

Dne	11.	1.	2026	v	ranních	hodinách	přijala	hlídka	městské	policie	Zdice	telefonickou	žádost	od	OHS	
PČR	Králův	Dvůr	o	provedení	likvidace	injekčních	stříkaček	v	ulici	Zahradní,	Zdice,	při	vyšetřování	
trestné	činnosM.	Hlídka	provedla	na	místě	likvidaci	stanoveným	způsobem.	

																																																	 	

	

	

	

	

	

Dne	16.	1.	2026	v	odpoledních	hodinách	oznámeno	telefonicky	hlídce	městské	policie,	že	se	v	ulici	
Wolkerova,	Zdice	nachází	silně	podnapilá	osoba,	která	leží	na	chodníku.	Na	místě	hlídkou	rozhodnuto	
o	přivolání	RZS	z	důvodu	ohrožení	života	osoby.	Osoba	převezena	do	zdravotnického	zařízení.	Věc	
bude	projednána	jako	přestupek	proM	veřejnému	pořádku.	

																																																 	

	

Dne	21.	1.	2026	v	dopoledních	hodinách	proveden	hlídkou	městské	policie	odchyt	2	psů	v	ulici	Čs.	
armády	ve	Zdicích.	Odvezeni	do	hotovostního	kotce.	Díky	místní	znalosM	zjištěn	majitel	psů.	Věc	
vyřešena	jako	přestupek.		

																																														 	

	

Ve	dnech	4.,	14.	a	16.	1.	2026	prováděla	hlídka	městské	policie	dopravně	bezpečnostní	akci	v	obci	
Zdice	v	ulici	Komenského	na	zákaz	tranzitu	nákladních	vozidel	nad	12	t.	U	kontrolovaných	řidičů	
nákladních	automobilů	byla	provedena	kontrola	dokladů	–	nakládka,	vykládka.	V	některých	případech	
převedeno	na	přestupky.	
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Rada města Zdice č. 1
ze dne 12. 1. 2026

l Rozpočtové opatření č. 6 za rok 
2025
Rada města Zdice schvaluje roz-
počtové opatření č. 6 roku 2025.
l Dotace pro rok 2026
1. Rada města Zdice bere na vědo-
mí informaci o vyhlášených dotač-
ních příležitostech pro rok 2026.
2. Rada města Zdice souhlasí s po-
dáním žádostí o dotaci:
- žádost na Středočeský kraj z pro-
gramu 2026 – Podpora sportovních 
aktivit dětí a  mládeže (investiční 
část) pro nákup sanitárního kontej-
neru pro sociální zázemí na teniso-
vých kurtech.
- žádost na Středočeský kraj z pro-
gramu 2026 – Prevence kriminality 
(investiční část) pro nákup kamero-
vého systému MP Zdice
a  pověřuje Mgr. Přemysla Landu, 
starostu města, podpisem žádosti.
l VZMR – „Oprava komunikace 
Velizská II – Zdice“
1. Rada města Zdice souhlasí s vý-
zvou pro podání nabídek na ve-
řejnou zakázku malého rozsahu 
„Oprava komunikace Velizská II-
-Zdice“ a  pověřuje pana starostu 
města Mgr. Přemysla Landu pode-
psáním výzvy v tomto znění.
2. Stanovuje oslovení těchto firem:
- Strabag a. s.
- Ekologická stavební Králův Dvůr 
s. r. o.
- Asfalt - Jiří Pergl
- Technické služby obce Šestajovi-
ce, spol. s r. o.
- DOZEP s. r. o.
3. Stanovuje komisi pro otevírá-
ní obálek a  hodnocení nabídek ve 
složení: Mgr. Přemysl Landa, Ing. 
Michal Pánek, MBA, Mgr. Bc. 
Martina Rajtmajerová. Náhradníci: 
Richard Dolejš, Luděk Jánský
Administrace: Martina Fišerová, 
Šárka Kočková
4. Stanovuje termín pro podání na-
bídek nejpozději do dne 26. 1. 2026 
do 7,45 hodin.
5. Stanovuje termín pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek komisí 
dne 26. 1. 2026 v 8,00 hodin.
l Záměr prodeje pozemků ve 
vlastnictví města Zdice určených 
k výstavbě RD
Rada města Zdice souhlasí a dopo-
ručuje ZM schválit záměr prodeje 
pozemků v  k. ú. Zdice určených 
Územním plánem města Zdice 
k výstavbě rodinných domů:
- p. č. 2147/78, orná půda o výměře 
935 m2,

Z jednání Rady města

- p. č. 2147/80, orná půda o výměře 
872 m2,
- p. č. 2147/81, orná půda o výměře 
917 m2,
- p. č. 2147/82, orná půda o výměře 
757 m2,
- p. č. 2147/83, orná půda o výměře 
751 m2

formou veřejné soutěže, za mini-
mální cenu 4.500,– Kč/m2 + DPH, 
za podmínek stanovených v  do-
kumentu „Oznámení záměru na 
uzavření kupní smlouvy na prodej 
pozemků určených k  výstavbě ro-
dinných domů v katastrálním území 
Zdice“, v předloženém znění.
l Úplata za školní družinu a škol-
ní klub s účinností od 1. 2. 2026
Rada města Zdice schvaluje podle 
par. 123 odst. 2 a  odst. 4, a  dále 
podle par. 165 odst. 2i Zákona č. 
561/2004 Sb., o  předškolním, zá-
kladním středním, vyšším odbor-
ném a  jiném vzdělávání (školský 
zákon) a Vyhlášky č. 74/2005 Sb., 
o  zájmovém vzdělávání v  souladu 
s par. 99 odst. 2 Zákona o obcích:
Výši úplaty za školní druži-
nu a  školní klub s  účinností od 
1. 2. 2026 ve výši:
4000 Kč za 10 měsíců pro ranní 
i odpolední družinu a klub
1000 Kč za 10 měsíců pro pouze 
ranní družinu a klub.
l Schválení přípravy podkladů 
pro podání žádosti na dotaci na 
rekonstrukci školní kuchyně
Rada města Zdice schvaluje záměr 
podání žádosti na dotaci na rekon-
strukci školní kuchyně ZŠ Zdice.
l Žádost o  souhlas s  přijetím 
daru
Rada města Zdice souhlasí s  při-
jetím daru ve výši 20.000,– Kč od 
firmy 1. HDL Projekt s. r. o., Cho-
douň, který bude poskytnut formou 
příspěvku na třídní výlet třídy 4. B.
l Návrh na uzavření Dodatku ke 
Smlouvě o nájmu pozemků
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Dodatku č. 4 ke Smlouvě 
o nájmu pozemků ze dne 1. 1. 2005 
mezi městem Zdice jako pronajíma-
telem a  JRW – agro, s. r. o., IČO: 
27112454, jako nájemcem, jejímž 
předmětem je užívání pozemků ve 
vlastnictví města Zdice za účelem 
jejich zemědělského obhospoda-
řování, z  důvodu podstatné změny 
nájemní smlouvy – změna výměry 
pozemku v k. ú. Zdice p. č. 2147/9, 
orná půda, s novou výměrou 3866 
m2.
l Uzavření Dodatku č. 1 ke Kup-
ní smlouvě ze dne 2.  12.  2025 
„SaTZM  – KOUPALIŠTĚ ZDI-

CE  – VÝMĚNA PÍSKOVÝCH 
FILTRŮ“
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Dodatku č. 1 ke Kupní 
smlouvě na akci „SaTZM – KOU-
PALIŠTĚ ZDICE  – VÝMĚNA 
PÍSKOVÝCH FILTŮ“ mezi pro-
dávajícím Bowling  – Pool s. r. o., 
se sídlem Varšavská 715/36, 120 
00 Praha 2, IČO: 02403862 a  ku-
pujícím SaTZM, jehož předmětem 
je nový termín dodání, instalace 
a  změna adresy dodání a  pověřuje 
Bc. Františka Doskočila DiS. pod-
pisem Dodatku č. 1
l Dodatek č. 4 ke Smlouvě o po-
skytnutí služeb ze dne 1. 11. 2013 
(Diakonie Broumov, sociální 
družstvo)
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Dodatku č. 4 ke Smlou-
vě o  poskytnutí služeb ze dne 
1.  11.  2013 s  Diakonií Broumov, 
sociální družstvo, IČO: 49289977, 
Husova 310, Velká Ves, 550 01 
Broumov a pověřuje starostu města 
jeho podpisem.
l Návrh na odstoupení od ná-
jemní smlouvy  – CZECH OUT-
DOOR
Rada města Zdice souhlasí s ukon-
čením Smlouvy o  nájmu reklamní 
plocha na mostním objektu ze dne 
24.  8.  2015, která byla uzavřená 
mezi městem Zdice jako pronajíma-
telem a společností Czech Outdoor 
s. r. o., jako nájemcem, jejímž před-
mětem byl pronájem ploch bočnic 
mostního objektu umístěného nad 
dálnicí D5 (lávka pro pěší), doho-
dou k  datu 30.  6.  2025, z  důvodu 
změny právní úpravy pro umístění 
reklam.
l Žádost o snížení nájemného
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru uzavření dodat-
ku k  Pachtovní smlouvě ze dne 
25.  2.  2022 mezi městem Zdice 
jako propachtovatelem a  panem 
XXX, jako pachtýřem, jejímž před-
mětem je užívání části pozemku ve 
vlastnictví města Zdice p. č. 2003/1 
v k. ú. Zdice jako zahrady, z důvo-
du podstatné změny nájemní smlou-
vy  – změna pachtovného na cenu 
10,– Kč/m2/rok.
l „Zdice – ČOV – přepojení do 
Králova Dvora (rozšíření úpravy 
komunikace ul. Našich Mučední-
ků)“ – uzavření Dodatku č. 1 ke 
Smlouvě o dílo
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo na akci „Zdice – ČOV – pře-
pojení do Králova Dvora (rozšíření 
komunikace ul. Našich Mučední-
ků)“ uzavřené mezi městem Zdice, 
jako objednatelem a  společností 
Šindler, důlní a  stavební společ-

nost s. r. o., Plzeňská 276/298, 150 
00 Praha, IČO: 00204382, DIČ: 
CZ00204382 jako zhotovitelem, 
jehož předmětem je nová celková 
cena za zhotovení díla 1 016 195,09 
Kč bez DPH (1 229 596,06 Kč včet-
ně DPH) a pověřuje Mgr. Přemysla 
Landu podpisem Dodatku č. 1.
l VŘ – Pořízení užitkového elek-
tromobilu pro TS města Zdice
Rada města Zdice
1. bere na vědomí informaci od hod-
notící komise (viz Protokol o  ote-
vírání a  hodnocení nabídek ze dne 
12.  1.  2026, složení komise: Bc. 
František Doskočil, DiS., Ing. Jiří 
Podskalský, Mgr. Přemysl Landa, 
administrace: Tender pro obce s. r. o.;
2. souhlasí s  doporučením hod-
notící komise a  přiděluje zakáz-
ku nejnižší cenové nabídce ve 
výši 2 193 000,00 Kč bez DPH, 
2 653 530,00 Kč s DPH) společnos-
ti EUROGREEN CZ s. r. o., nám. 
Jiřího 2, 407 56 Jiřetín p. J., IČO: 
646 519 59, za podmínky přidělení 
dotace;
3. pověřuje Bc. Františka Doskoči-
la, DiS., vedoucího SaTZM, podpi-
sem Rozhodnutí o výběru nejvhod-
nější nabídky a  podpisem Kupní 
smlouvy.

Rada města Zdice č. 2
ze dne 26. 1. 2026

l Finanční rozpočet – lesy města 
Zdice
Rada města Zdice bere na vědomí 
finanční rozpočet městských lesů na 
rok 2026.
l Prodej pozemků v k. ú. Černín 
u Zdic
Rada města Zdice:
1) souhlasí s  uzavřením smlouvy 
o  poskytování realitních služeb 
mezi městem Zdice a  realitní kan-
celáří Garant club, s. r. o., provo-
zující obchodní značka RE/MAX 
Garant, IČO: 02414236, se sídlem 
Česká 48/5, 266 01 Beroun, jejímž 
předmětem bude zajištění převodu 
nemovitostí v k. ú. Černín u Zdic
- p. č. 346/19, trvalý travní porost 
o výměře 1195 m²
- p. č. 352/1, trvalý travní porost 
o výměře 4347 m²
- p. č. 352/2, ostatní plocha o výmě-
ře 626 m²
- p. č. 346/1, trvalý travní porost 
o výměře 1745 m²
- p. č. 346/11, trvalý travní porost 
o výměře 3002 m²
na třetí osobu za minimální cenu 
3.500,– Kč/m² + DPH za podmínek 
stanovených ve smlouvě o  posky-
tování realitních služeb a pověřuje 
starostu města Zdice Mgr. Přemysla 
Landu podpisem smlouvy.
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2) doporučuje ZM schválit záměr 
prodeje pozemků v k. ú. Černín 
u Zdic určených Územním plánem 
města Zdice k výstavbě rodinných 
domů:
- p. č. 346/19, trvalý travní porost 
o výměře 1195 m²
- p. č. 352/1, trvalý travní porost 
o výměře 4347 m²
- p. č. 352/2, ostatní plocha o výmě-
ře 626 m²
- p. č. 346/1, trvalý travní porost 
o výměře 1745 m²
- p. č. 346/11, trvalý travní porost 
o výměře 3002 m²
prostřednictvím realitních kanceláří 
za minimální cenu 3.500,– Kč/m² + 
DPH.
l VZMR „Oprava komunikace 
Velizská II-Zdice“
Rada města Zdice:
1) bere na vědomí informaci hod-
notící komise (viz Protokol o ote-
vírání a hodnocení nabídek ze dne 
26. 1. 2026; složení komise: Ing. 
Michal Pánek, MBA, Mgr. Přemysl 
Landa, Mgr. Bc. Martina Rajtma-
jerová; administrace: Martina Fi-
šerová, Šárka Kočková) o průběhu 
výběrového řízení na zakázku ma-
lého rozsahu „Oprava komunikace 
Velizská II – Zdice“, které proběh-
lo v souladu s vnitřní směrnicí č. 
2/2025.
2) souhlasí s doporučením hod-
notící komise a přiděluje zakázku 
uchazeči s nejnižší cenovou nabíd-
kou ve výši 4 189 933,84 Kč bez 

DPH (5 069 819,95 Kč s DPH), 
společnosti Ekologická staveb-
ní Králův Dvůr s. r. o., a pověřuje 
pana Mgr. Přemysla Landu, starostu 
města Zdice, podpisem Rozhodnu-
tí o výběru nejvhodnější nabídky 
a Smlouvy o dílo.
l Zrušení zadávacího řízení 
VZMR – „Nákup nového elektro-
mobilu pro MP Zdice“
Rada města Zdice
1) ruší výběrové řízení malého roz-
sahu „Nákup elektromobilu pro MP 
Zdice“, a to z důvodu, že jediná do-
ručená nabídka nesplnila požadova-
nou technickou specifi kaci předmě-
tu plnění veřejné zakázky,
2) pověřuje starostu města Mgr. Pře-
mysla Landu podpisem Rozhodnutí 
o zrušení zadávacího řízení a Ozná-
mení o vyloučení dodavatele.
l Vyhlášení nového výběrového 
řízení VZMR – „Nákup nového 
elektromobilu pro MP Zdice“
Rada města Zdice
1) souhlasí s výzvou pro podání na-
bídek na veřejnou zakázku malého 
rozsahu „Nákup nového elektro-
mobilu pro MP Zdice“ a pověřuje 
pana starostu Mgr. Přemysla Landu 
podepsáním výzvy v tomto znění.
2) stanovuje komisi pro otevírá-
ní obálek a hodnocení nabídek ve 
složení: Bc. František Šimpach, 
Richard Dolejš, Ing. Jiří Podskalský
náhradníci: Petr Hrzán, Luděk Ján-
ský, administrace: Tender pro obce 
s. r. o.

3) stanovuje termín pro podání na-
bídek nejpozději do dne 20. 2. 2026 
do 8,00 hodin.
4) stanovuje termín pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek komisí 
dne 20. 2. 2026 v 9,00 hodin.
l Jmenování člena školské rady 
za zřizovatele
Rada města Zdice na základě skon-
čení funkčního období členů škol-
ské rady a v souladu se školským 
zákonem č. 561/2004 Sb. jmenuje 
za zřizovatele členem školské rady 
paní Mgr. Bc. Martinu Rajtmajero-
vou.
l Návrh na uzavření Dodatku č. 
1 stanov svazku obcí „Mikroregi-
on Litavka“
Rada města Zdice souhlasí a do-
poručuje ZM schválit Dodatek č. 1 
stanov svazku obcí „Mikroregion 
Litavka“ ze dne 11. 6. 2007, jehož 
předmětem je změna počtu čle-
nů Valné hromady ML a Správní 
rady ML s účinností od 1. 10. 2026 
a oprávnění VH ML rozhodnout 
o převodu peněžních prostředků do 
rozpočtu členských obcí s účinností 
od 24. 3. 2026.
l Mimořádná odměna pro staros-
tu města Mgr. Přemysla Landu
Mimořádná odměna pro místosta-
rostu města Richarda Dolejše
1. Rada města Zdice na základě 
Zákona o obcích, § 76 doporučuje 
ZM schválit mimořádnou odměnu 
starostovi za realizaci investičních 
akcí a za zajištění sociálních pro-

jektů za rok 2025 ve výši 1 násobku 
jejich měsíční odměny.
2. Rada města Zdice na základě 
Zákona o obcích, § 76 doporučuje 
ZM schválit mimořádnou odměnu 
místostarostovi za realizaci inves-
tičních akcí a za zajištění sociálních 
projektů za rok 2025 ve výši 1 ná-
sobku jejich měsíční odměny.
l Stanovení programu ZM Zdi-
ce – 2. 2. 2026
Rada města Zdice souhlasí s ter-
mínem konání ZM dne 2. 2. 2026 
v 17,00 hodin v zasedací místnosti 
MěÚ Zdice a s navrženým progra-
mem ZM.
lŽádost o souhlas s přijetím daru
Rada města Zdice souhlasí s při-
jetím daru ve výši 20.000,– Kč od 
fi rmy OPM Systém s. r. o., který 
bude poskytnut formou příspěvku 
na třídní výlet třídy 4. B.
l VZMR – „Kino Zdice – opra-
va interiérů a zřízení venkovního 
prostranství
Rada města Zdice:
mění usnesení č. 224/25, bod 3.:
3. stanovuje termín pro podání na-
bídek nejpozději do 2. 2. 2026 do 
9:00 hodin
l Podnět na pořízení změny 
územního plánu Zdice
Rada města Zdice bere na vědomí 
podnět na pořízení změny územní-
ho plánu Zdice společnosti Accola-
de, s. r. o. a nesouhlasí se zadáním 
změny územního plánu města Zdi-
ce.

Rada města Zdice souhlasí s pořízením nové multikáry
Nákup užitkového elektromobilu pro technické služby je podmíněn získáním dotace

Na základě požadavku Sportovního a technického zařízení města Zdice souhlasilo vedení města Zdice v čele se sta-
rostou města Mgr. Přemyslem Landou (Jistota a budoucnost) se záměrem nákupu nové „multikáry“ pro potřeby 
technických služeb. Jedná se o pořízení užitkového elektromobilu. Vedení města však nákup této techniky podmí-
nilo získáním dotace ze Státního fondu životního prostředí v rámci programu „Udržitelná městská doprava a mobi-
lita“, o kterou požádalo.

Místostarosta města Zdice Richard Dolejš (Jistota a budoucnost) sdě-
lil, že se jedná o jediný dotační titul, který je na pořízení „multikáry“ 
k dispozici. Městský podnik může 
získat dotaci ve výši 450 tis. Kč, kte-
rá je podmíněna pořízením užitko-
vého elektromobilu a nevztahuje se 
tedy na techniku se spalovacími mo-
tory. Proto vedení města souhlasilo 
s podáním žádosti o dotaci. Dle mís-
tostarosty se v tomto případě jedná 
o cestu správným směrem a nákup 
elektromobilu dává smysl, podobně 
jako u městské policie. Navíc v této 
kategorii vozů jsou náklady na poří-
zení multikáry se spalovacím moto-
rem téměř dvojnásobné. Na základě 
vyjádření vedoucího SaTZM Bc. 
Františka Doskočila má sice elektro-

mobil v porovnání se standardní multikárou menší užitečné zatížení, ale 
pro potřeby technických služeb jsou jeho parametry dostačující.

Rada města Zdice souhlasila s doporu-
čením hodnotící komise a přidělila zakázku 
nejnižší cenové nabídce ve výši 2 653 530 Kč 
společnosti EUROGREEN CZ, a to za pod-
mínky přidělení dotace. Vybrán byl užitkový 
elektromobil Goupil model G6 navržen pro 
provoz v městských a příměstských oblas-
tech. Informoval o tom starosta města Zdice 
Mgr. Přemysl Landa (Jistota a budoucnost). 
Stejně jako ostatní vozidla Goupil splňu-
je tento model požadavky na různé činnosti 
díky mnoha konfi guracím. Vůz bude v kon-
tejnerové verzi a využíván bude především 
pro sběr odpadu ve městě. Jeho dojezd je 153 
km, maximální rychlost 80 km/h a užitečné 
zatížení 1000 kg. redakce ZN



historie
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Historie označování ulic
a veřejných prostranství
Označování ulic, náměstí, mostů a nábřeží je určeno k orientaci ve městě a k usnadnění identifi kace veřejnou správou. 
Ulice se v Česku a dalších evropských státech označují názvy. Silnice jsou označovány čísly.

Vznik orientačních systémů je datován u nás do 
13. století, kdy vznikala středověká města a získá-
vala samosprávný charakter. Postupné seskupování 
domů se projevilo vznikem ulic a rynků (náměstí, 
tržiště). Nejlepším příkladem vývoje místního ná-
zvosloví je Praha, která měla jedno z nejstarších 
názvů s charakterem pojmenování – Juditin most 
z 12. století (předchůdce Karlova mostu). Ulice 
byly pojmenovávány jednak podle řemesel – 
Celetná, Platnéřská, Jirchářská nebo 
podle účelu – Žitná, Ječná, Seno-
vážná nebo podle národnostního 
složení – Vlašská, Krakovská, 
Na Florenci nebo také podle 
zasvěcení kostela – Dušní, 
Havelská, Anenská. Kolem 
14. století se začínají pou-
žívat názvy jednotlivých 
rynků a trhů – Koňský 
trh (dnešní Václavské 
náměstí), Dobytčí trh 
(dnešní Karlovo náměs-
tí), Uhelný nebo Ovocný 
trh. Postupně se objevo-
vala označení ulic podle 
významných majitelů 
domů, podle domovních 
znamení, podle vzhledu 
ulice nebo podle událos-
tí – např. Spálená ulice 
podle požáru v roce 1506. 
Tento vývoj označování 
ulic je typický pro dal-
ší vznikající středověká 
města.

Na uličních názvech jsou později patrné i vlivy 
rekatolizace v 17. století, či poněmčování v 18. sto-
letí. Názvy ulic byly do této doby pouze zvykovou 
záležitostí. Až poté, co byla v rámci tereziánských 
reforem zavedena v rakouské monarchii (její sou-
částí byli i Češi) domovní čísla (po roce 1770), byl 
úředně počínaje r. 1787 zaveden doplněk, podle 
kterého byly všechny dosavadní názvy důsledně 
poněmčeny. Úřední pojmenování ulic postupně na-
hrazovalo spontánní vývoj názvů. Od poloviny 19. 
století dochází k pojmenovávání podle příslušníků 
vládnoucí habsbursko – lotrinské dynastie (Ferdi-
nandova třída, Františkovo nábřeží).

Revoluční rok 1848 přinesl vlnu českých a vlas-
teneckých názvů – např. Václavské náměstí podle 
návrhu K. H. Borovského, Karlovo náměstí po 
Karlu IV. k 500. výročí založení Nového Města 
pražského. Další hromadné přejmenovávání ulic 
přišlo u nás většinou v souvislosti s politickými 
událostmi v roce 1918, 1939, 1945, 1948 a 1989.

K tomuto tématu lze uvést ještě několik zajíma-
vostí. Například to, že nejstarší dochovaný název 
nese Vyšehradská ulice v Kosmově kronice (12.st.). 

Zajímavé je také, že dnes je nejvíce užito názvů Za-
hradní, Krátká, Nádražní, Polní a Školní. Nejčastěj-
ší název ulic podle osobností je J. A. Komenského, 
Jana Husa a Miroslava Tyrše. Z žen je nejčastější 
pojmenování podle B. Němcové. Nejdelší ulicí 
je 15.5 km dlouhá Strakonická ulice v Praze od 
Smíchova na hranici samotného města. Nejčastě-
ji přejmenovanou ulicí je Americká v Plzni, která 

vznikla v r. 1868 jako Stodolní, od r. 1873 byla 
Jungmannova, roku 1913 část ulice nesla 

název Františka Josefa I., od r. 1918 
Wilsonova, za okupace třída Kar-

la IV. a třída Vítězství, po válce 
Stalinova, v r. 1953 změně-

na na Moskevskou a dnes 
Americká.

A nyní pro srovnání 
několik informací o na-
šem městě. V Praze bylo 
v r. 2024 téměř 8 tisíc 
ulic, ve Zdicích je dnes 
53 ulic. V roce 1936 se 
uvádí v archivních mate-
riálech 15 ulic a 2 náměs-
tí (Palackého a Zdíkovo). 
Za okupace to bylo již 19 
ulic, které byly opatřeny 
dvojjazyčným názvem, 
např. Zdíkovo náměstí - 
Zdikplatz nebo Velizská 
ulice – Welisergasse.

V roce 1921 žilo ve 
Zdicích 3384 obyvatel 
v 501 domech, o sto let 
později v r. 2021 bylo 

evidováno ve Zdicích již 1163 domů. V roce 2025 
měly Zdice 4124 obyvatel.

Z archivních záznamů lze vyčíst také některé 
další zajímavé informace, které už nemusí být pro 
současníky známé, např. že Občanská beseda Zdík 
(1886 – 1919) iniciovala v roce 1913 pojmenování 
ulice Vrchlického, Tyršova a Sv. Čecha (původně 
měla být Hálkova), dále v roce 1914 u Nerudovy 
ulice se uvažovalo o ulici Podlipného (podle první-
ho starosty České obce sokolské) nebo Kollárově, 
v roce 1916 byla ulice od nádraží k Palackému ná-
městí pojmenována ulicí arcivévody Bedřicha.

Za okupace muselo být přejmenování ulic od-
souhlaseno říšským protektorem. Tehdy byly pře-
jmenovány dvě ulice – Wilsonova na Nádražní (po 
válce postupně přejmenována na ulici Prezidenta 
Beneše, Tankistů a dnes ČSA) a dnešní Masaryko-
va ulice na Rosova. Dále se v této době objevily 
návrhy změnit sokolské názvy ulic – Tyršova na 
Dvořákovu a Fügnerova na Smetanovu.

Po osvobození byla přejmenována ulice Škol-
ní na ulici 5. května, ulice Příční(á) na Partyzána 
Košťálka, Knížkovická na ulici 7. listopadu (část 

dnešní Vorlovy ulice), Wilsonova ulice na ulici Čs 
- sovětského přátelství (část dnešní ulice Komen-
ského) a ulice U Knihova na ulici Našich mučed-
níků. V duchu tehdejší doby byla pojmenována 
ulice Koněvova (dnešní Dělnická). Asi málokdo 
ví, že prostor od fary, včetně dnešní pěší zóny, nesl 
na krátkou dobu název Stalinova třída. Jediné dvě 
ulice ve Zdicích jsou pojmenovány po proslulých 
zdických občanech – Vorlova a Poncarova.

Zatím naposledy pojmenovanou nově vzniklou 
ulicí je ulice, která vznikla zástavbou domů v roce 
2013 na severním okraji města směrem na Černín, 
a nese název Za Brankami. Budoucnost ukáže, ja-
kým směrem se bude ubírat pojmenovávání nových 
ulic nebo prostranství, což je dnes v kompetenci za-
stupitelstva města. Miroslav Holotina

 Ulice Poncarova byla pojmenována podle 
Josefa Poncara (1902 – 1986), českého kapel-
níka a autora mnoha známých skladeb decho-
vé hudby, který žil a zemřel ve Zdicích.

 Ulice Vorlova byla pojmenována podle Jo-
sefa Vorla (1801 – 1874), českého katolické-
ho kněze, obrozence a hudebního skladatele, 
který působil a zemřel ve Zdicích.

 Ulice Masarykova byla za okupace přejme-
nována na Rossagasse podle V. J. Rosy, zdic-
kého rodáka, jazykovědce, básníka a právníka 
z pobělohorské doby. (Foto ze sbírkového fon-
du Muzea Českého krasu)

 Tabule označující Zdice v době Rakous-
ka – Uherska (Foto ze sbírkového fondu 
Muzea Českého krasu)



V sobotu 17. ledna 2026 se ve 
Zdicích uskutečnil tradiční ples 
dobrovolných hasičů, který se i le-
tos těšil zájmu veřejnosti. Sál byl 
téměř plný a od prvních minut pa-
novala skvělá společenská atmosfé-
ra.

K tanci i poslechu po celý ve-
čer hrála oblíbená hudební skupina 
Annie Band, která svým pestrým re-
pertoárem dokázala roztančit všech-
ny generace. Návštěvníci si užívali 
nejen klasické plesové skladby, ale 

i modernější rytmy, které udržely 
parket plný až do pozdních hodin.

Součástí programu byla také 
bohatá tombola, jež patří k neod-
myslitelným tradicím hasičského 
plesu. Výhry udělaly radost mnoha 
účastníkům.

Velkým zpestřením večera byla 
ukázka Aerial hoop – vzdušné akro-
bacie na kruzích. Působivé vystou-
pení plné elegance, síly a ladných 
pohybů sklidilo zasloužený potlesk.

Dobrovolní hasiči ze Zdic tak 
opět potvrdili, že umí připravit vy-
dařenou společenskou akci, která 
spojuje zábavu, tradici i setkávání 
místních obyvatel. Poděkování pa-
tří nejen všem organizátorům, účin-

Ples dobrovolných hasičů
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společnost

VZPOMÍNKA
Odešel jsi, 
ale v našich 
srdcích 
zůstáváš.

24. února 
to bude 5 
let, kdy nás 

navždy opustil pan František 
Miler.
Za tichou vzpomínku děkuje za 
celou rodinu manželka a dcera

VZPOMÍNKA
Dne 4. úno-
ra 2026 
uplynulo 
15 let, kdy 
nás navždy 
opustila 
naše milova-
ná mamin-

ka, manželka a babička, paní 
Božena Peltanová.
Za tichou vzpomínku děkuje 
rodina.

VZPOMÍNKA
Tolik jsi 
chtěl s námi 
být, ale 
osud tomu 
nedopřál. 
V našich 
srdcích jsi 
stále s námi, 

ve vzpomínkách žiješ dál…

Dne 16. února uplynou 
smutné 3 roky od úmrtí pana 
Františka Sojky.
S láskou stále vzpomínají 
manželka a dcery rodinami. 
Všem, co vzpomenou s námi 
děkujeme.

SPOLEČENSKÝ DŮ CE
00 HODIN

STŘEDA 25. ÚNORA 2026Ú

Hude odp edne
pro seniory

M VE NA

PŘIPRA
RSTVE Í A.

ZAHRAJE CO TRY
KAPEL

ORKÁ J LA

POZ
OD 15:30 HOD. A V PR HU AKCE BUDOU
VYDÁVÁNY „SENIOR KARTY“ ZDICKÝM
SENIORŮM NAD 65 LET.
OBČANSKÝ PRŮKAZ S SEBOU.

u d
NAAVE

dneod
EEE NNNNAAAVMMMMM

dddddddn
VVEEV

uddddd oodHHHHu nneennddppp eeeeeeududee ooooooooooddddddooddppppppppp
niioorppprrrrrooo rrryyyyyyrreeeeeeeennnnoo sssssssoopppppppppppp

5 ÚÚÚ
oorrrrryyyyyy

TŘŘEŘŘŘŘ
pppprrrooopppp

A 222225
ennnioeennnn

ÚÚÚNOÚÚÚÚÚÚÚ
yyyy

EDDDAAAAADADDADDADSSTT .. ÚÚÚÚÚÚÚÚÚÚÚ OORRRAAAAARARRARRARRARRARTTŘTŘSSTT AA 2222
NN
NNOONOO 2000002222ŘEEDEED 2255

000000
DDAADADDADDAADAD

HHHOOOOODD NNNDDDDIIIIINNNNN000000000 HH000000
02266

eee

LLEEČČENSKÝ Ů CEŮ

ŘI A
RRRRSSSRSRRSRRSR TTVVVTVTTVT EEE ÍÍ AAAAA...

AAA RAAARAR JJJAJAAJAAJA EE CC TTTRRR
KAAKAK PPPEELL

OOOOORRR ÁÁÁÁÁ JJ LLLLAAAA

PPOOOOOOZZZZZZ
OOODDDD 1115 3300 HHOODDD AAA VVVV PPPPRRR HUUUU AAAKKCCCKCKKCK E BBUUUDOOOUU

LEEČČČČ ÝÝEEENNNNSS
ZZ HHH

EESSSSPPPPPOOO
ZZAAZAZ
O ÝÝÝÝÝÝ DDDDDDŮ

E CC
CCCCCEE
TTTRRRR
EEELLEEEEEČČČČČEE

HHHHHHHHHHHHRRRR
NSSKK
AAAAAJJJAJAAJAAJA E

Ů
CCCCCOOOOOOOOO
DDŮ
CCOO RRRYYYYYYYYYYYYYYRYRRYRZZZZZZAAAAAAAAAZAZZAZZAZ HHZZAAZAZ HHH JJEEEEEEE CCCCJEEHHRRRRRRRRRAAAAAARARRARRARRARRAR

K
HHHRRRR TRRRYYRYR

KKKKKAAAKAKKAKKAKKKKK

LLAA
AAAAPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPEEEEEEEE

ÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁ AAAAAAOOORRRRRKKKKKKKKKÁÁÁÁÁÁÁKÁKKÁKKÁKKÁKKÁKKÁKKÁKOOOOOOOOORRRRRRR ÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁ JJ
AA

AA
ŘŘ
LLLLLLLLLAAAAAAAAAAAAAAAAAA

PPPPPŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘŘ AAAAPPPPRRRRRRRRRAARARRAR
Í

RRARAR

kujícím i návštěvníkům, ale také 
městu Zdice, zdickým podnikate-
lům i občanům, kteří sboru dobro-
volných hasičů věnovali věcné dary 

do tomboly. Díky jejich podpoře 
mohla být tombola opravdu bohatá 
a přispěla k celkově vydařenému 
průběhu plesu.
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školství

Zprávy ze Základní školy Zdice

V pátek 16.  ledna se žáci 1. i 2. 
stupně ZŠ Zdice vydali na druhé 
kulturní představení Klubu mladého 
diváka  – představení „Já, secese“ 
v Divadle Hybernia. Pro některé děti 
to byla vůbec první návštěva takto 
velkého divadla, a  o  to silnější byl 
pro ně zážitek z krásného prostředí 
a slavnostní atmosféry.

Představení přeneslo diváky do 
Paříže na přelomu 19. a 20. století, 
do období secese. Příběh sleduje 
mladého výtvarníka, který se díky 
kouzlu umění setkává s významným 

českým umělcem Alfonsem Muchou 
a  vydává se na cestu za tajemnou 
dívkou inspirovanou jeho slavnými 
plakáty. Velkolepé 3D projekce, živá 
hudba, tanec a  akrobacie vytvářely 
působivý vizuální a hudební zážitek.

Žáci sledovali dění se zájmem 
a po skončení představení mezi se-
bou diskutovali o tom, co je nejvíce 
zaujalo. Cestou zpět jsme se ještě 
zastavili v McDonald’s, což bylo pro 
děti příjemným zakončením večera.

Akce byla skvělou prezentací 
školní práce a spolupráce pedagogů 

Zapomeňte
na nudné monology…
Zpětná vazba na divadelní 
představení v Kladně

Zapomeňte na nudné monology 
a dalekohledy. Naše školní návště-
va představení Splašené nůžky byla 
totální jízda. Hra nás zavedla do 
bláznivého kadeřnictví, kde se stala 
vražda pianisty.

A  co bylo nejvíc? Že jsme do 
toho hercům mohli "kecat".

Celé hlediště se zapojilo do vyšet-
řování, opravovalo policajty a snaži-
lo se nachytat podezřelé při lži. Bylo 
vidět, že herci si improvizaci s námi 
užívají a některé hlášky vznikly úplně 
spontánně přímo na místě.

Výsledkem byla spousta smíchu 
a napětí až do konce, o kterém jsme 
rozhodli my sami. Rozhodně to bylo 
jedno z  nejlepších představení, na 
kterém jsme se školou byli.

Rostislav Major 9.A

Školní parlament
Do konce ledna probíhá sběr sta-

rých mobilních telefonů. Telefony 
je možné nosit na recepci. Do konce 
února pokračuje sbírka pro zvířecí 
útulek! Věci děti nosí do sborovny 
a společně je předáme do útulku.

Dne 17. 2. se uskuteční Masopust, 
sraz účastníků je v 8:55 u školy a vyrá-
žíme na náměstí. Prosíme mějte mas-
ky. Masopust pořádáme společně se 
ZŠ Radostná a už se moc těšíme. Dou-
fáme, že se zúčastní i občané Zdic…

Do konce února probíhá sběr 
nevyužitých knížek do knihoven na 
školních chodbách. Organizujeme 
ekologickou hru - Recyklohraní. 
Účast je dobrovolná, ale sbírají se 
body do celoroční soutěže!

Na nástěnce parlamentu můžete 
najít adopční listinu našeho zvířátka 
v zoo! Z výtěžku našich akcí spon-
zorujeme Dikdika Kirkova.

Lucie Pavlovské a Bc. Jany Holeč-
kové, DiS., kteří akci doprovázeli 
a  zajistili hladký průběh pro žáky. 
Představení „Já, secese“ bylo pro 
děti nejen silným kulturním zážit-
kem, ale také možností poznat umě-
ní z jiné perspektivy a strávit společ-
ný čas mimo školní prostředí.

A  už nyní se žáci těší na třetí 
představení Klubu mladého diváka – 
„Charleyova teta“ / Jevan Brandon - 
Thomas, které se bude konat v pátek 
27. února 2026 od 19:00 a jeho délka 
je cca 2 hodiny.

Žáci přírodovědného kroužku 
si pro své spolužáky připravili 
vánoční experiment, při kterém 
předvedli působivou ukázku vý-
buchu sopky.
Celý pokus byl plně v  režii sa-
motných žáků. Nejprve si nastu-
dovali potřebné informace, poté 
experiment pečlivě naplánovali, 
připravili potřebné pomůcky 
a  vše si několikrát vyzkoušeli. 
Aby byla ukázka co nejrealistič-
tější, vytvořili si vlastní maketu 
sopky, která svým vzhledem při-
pomínala skutečný vulkán. Díky 

tomu byl zážitek pro spolužáky ješ-
tě působivější.
Samotná demonstrace vyvrcholila 
„erupcí“, která vyvolala nadšení 
i  obdiv přihlížejících spolužáků. 
Žáci však nezůstali jen u  efektní 
podívané – celý pokus také srozu-
mitelně okomentovali a vysvětlili.
Experiment ukázal, že učení může 
být zábavné a  tvořivé. Badatelé 
si vyzkoušeli nejen práci s  poku-
sem, ale také spolupráci, plánování 
a prezentaci před publikem.
Mgr. Bc. Zdeňka Patková, Ph.D., 

průvodce přírod. kroužkem

Vánoční sopka nadchla 3.B

Klub mladého diváka v Divadle Hybernia: Já, secese
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školství

Po návratu z vánočních prázdnin 
bylo ve školce hned veselo. Děti vy-
právěly, co všechno během sváteč-
ních dnů zažily. Chlubily se dárky, 
ale ještě raději povídaly o tom, jak si 
užívaly společně strávený čas doma 
s  rodiči, prarodiči, sourozenci a  co 
všechno spolu podnikaly.

Velkou radost nám udělalo zimní 
počasí. Mráz a  sníh konečně uká-
zaly, jak má správná zima vypadat. 
Děti si tak mohly dosyta užít zim-
ních radovánek  – jezdily na lopa-
tách, koulovaly se, válely sudy ve 
sněhu a společně stavěly sněhuláky. 
Každý takový den byl plný smíchu 
a červených tváří.

Zima nám ale nepřinesla jen ra-
dovánky venku. Ve třídě děti se za-
ujetím pozorovaly, jak mráz kreslí 
krásné obrázky na okna. Vyzkouše-
ly si i  jednoduché pokusy s vodou, 
která se proměňovala v  led a  při-
pomínala skleněná díla z  ledového 
království.

Velkým zážitkem byla také ná-
vštěva divadélka. Pohádka o siláko-
vi Thórovi a jeho kouzelném kladivu 

děti nadchla a s radostí se zapojovaly 
do děje. Některé si dokonce vyzkou-
šely roli pohádkových postav a  na 
chvíli se staly herci.

Jako každý měsíc, tak i tentokrát, 
jsme navštívili babičky a  dědečky 
z  Domova V  Zahradách. Zahráli 
jsme si s nimi na orchestr a zpěváky, 
povídali o tom, co kdo má nejraději, 
zatancovali si a  zahráli několik hu-
debně pohybových her. Babičkám 
a  dědečkům jsme na rozloučenou 
rozdali zimní obrázky, které jsme 
pro ně modrým inkoustem a zmizí-
kem nakreslili a kterými si prý s ra-
dostí ozdobí své pokoje.

Na závěr měsíce ledna čeká naše 
předškoláčky důležitá událost – zápis 
do školy. Společně s  paní učitelka-
mi se na něj pilně připravují a už se 
nemohou dočkat svého velkého dne. 
Ještě před zápisem se půjdou do ško-
ly podívat, aby se seznámily s novým 
prostředím a vše s lehkostí zvládly.

Všem budoucím školákům drží-
me palce a přejeme, ať jdou k zápisu 
s úsměvem a radostí.

Kolektiv MŠ Zdice

Když zima potěší školku
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DEN	OTEVŘENÝCH	DVEŘÍ	
	

	

	

SRDEČNĚ	VÁS	ZVEME	NA	DEN	OTEVŘENÝCH	DVEŘÍ	

MATEŘSKÉ	ŠKOLY	ZDICE,	ZAHRADNÍ	801,	OKR.	BEROUN,	

KTERÝ	SE	USKUTEČNÍ		

V	ÚTERÝ	10.3.2026		

OD	8.30HOD.DO	10.00HOD.	

	A	OD	14.30HOD.DO	16.00HOD.	

	

S	DĚTMI	SE	MŮŽETE	PODÍVAT	DO	KTERÉKOLI	TŘÍDY		

A	SEZNÁMIT	SE	S	CHODEM	ŠKOLY	

	

TĚŠÍME	SE	NA	VÁS	

KOLEKTIV	MŠ	

Srdečně vás zveme na Den otevřených dveří
Mateřské školy Zdice, Zahradní 801, který se uskuteční

v ÚTERÝ 10. 3. 2026
od 8:30 do 10:00 a od 14:30 do 16:00

S dětmi se můžete podívat do kterékoli třídy
a seznámit se s chodem školy.

Těšíme se na vás!
KOLEKTIV MŠ

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
MATEŘSKÉ ŠKOLY ZDICE

Zápis do MŠ Zdice
pro školní rok 2026/2027 proběhne

31. 3. 2026 od 08:00 do 12:00 hod.
a od 14:00 do 16:00 hod.
v budově mateřské školy

- těšíme se na vás a vaše děti

Elektronický předzápis - proběhne od 15. 3. do 30. 3. 2026
-prostřednictvím našich internetových stránek každý zákonný zástupce vyplní 
žádost o přijetí dítěte do MŠ v elektronickém formuláři – z něj si vytiskne 
Žádost o vyjádření dětského lékaře, nechá si ji potvrdit u pediatra a přinese ji 
osobně k řádnému zápisu 31. 3. 2026 do MŠ - bližší informace najdete na 
webových stránkách školy www.ms-zdice.cz

K řádnému zápisu s sebou: 
- rodný list dítěte
- občanský průkaz zákonného zástupce
- vyplněné Vyjádření dětského lékaře
- u dítěte cizince potvrzení o bydlišti ve spádovém 
školském obvodu a povolení k pobytu na území ČR

Bližší informace najdete na webových stránkách školy www.ms-zdice.cz

ZÁPIS DO MŠ ZDICE
pro školní rok 2026/2027 proběhne

31. 3. 2026 od 8:00 do 12:00 a od 14:00 do 16:00
v budově mateřské školy

TĚŠÍME SE NA VÁS A VAŠE DĚTI!

Elektronický předzápis - proběhne od 15. 3. do 30. 3. 2026
-prostřednictvím našich internetových stránek každý zákonný zá-
stupce vyplní žádost o přijetí  dítěte do MŠ v elektronickém for-
muláři – z něj si vyti skne Žádost o vyjádření dětského lékaře, ne-
chá si ji potvrdit u pediatra a přinese ji osobně k řádnému zápisu 
31. 3. 2026 do MŠ - bližší informace najdete na webových strán-
kách školy www.ms-zdice.cz

K řádnému zápisu s sebou:
- rodný list dítěte
- občanský průkaz zákonného zástupce
- vyplněné Vyjádření dětského lékaře
- u dítěte cizince potvrzení o bydlišti  ve spádovém školském 
obvodu a povolení k pobytu na území ČR

Bližší informace najdete na www.ms-zdice.cz
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výběrové řízení

Místo výkonu práce: Zdice
Pracovní poměr: na dobu neurčitou
Platová třída: 9 (dle katalogu prací NV ČR č. 222/2010 Sb., 
a NV ČR č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměst-
nanců ve veřejných službách a správě)

Pracovní náplň:
6 komplexní výkon matriční a státoobčanské agendy
6 vedeních správních řízení
6 provádění vidimace a legalizace

Předpoklady pro vznik pracovního poměru úředníka:
dle § 4 zák. č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samo-
správných celků, ve znění pozdějších předpisů

Požadavky:
6 střední vzdělání s maturitou nebo vysokoškolské
6 dosažení 18 let věku
6 občan ČR
6 nebo cizí státní občan s trvalým pobytem v ČR, který 
ovládá český jazyk
6 svéprávnost
6 bezúhonnost
6 dobrá uživatelská znalost práce na PC
6 základní znalost právních předpisů pro oblast státní 
správy
6 komunikační schopnost (vč. dobré vyjadřovací schop-
nosti v písemném i mluveném projevu)
6 přesnost, pečlivost, spolehlivost, zodpovědnost,

Výhodou uchazečů je:
6 praxe ve veřejné správě
6 složená zkouška matrikáře podle zákona č. 301/2000 
Sb., o matrikách, jménu a příjmení a o změně některých 
souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, popř. 
ZOZ pro výkon správní činnosti při správě matrik a státní-
ho občanství
6 znalost zákona o ověřování a praxe v oblasti ověřování
6 praxe v oblasti matrik a státního občanství
6 praxe v oblasti evidence obyvatel

Nabízíme:
6 zaměstnání u stabilního zaměstnavatele
6 možnost dalšího vzdělávání
6 příjemné pracovní prostředí
6 5 týdnů dovolené
6 4 dny indispozičního volna (tzv. sick days)
6 podpora dalšího vzdělávání a zvyšování kvalifikace
6 stravenky
6 příspěvek na penzijní pojištění

Přihláška musí obsahovat:
6 jméno, příjmení, titul
6 datum a místo narození
6 státní příslušnost
6 adresa trvalého pobytu
6 číslo občanského průkazu
6 telefonický kontakt
6 datum a podpis

K přihlášce je nutno připojit:
6 strukturovaný profesní životopis
6 doklad o nejvyšším dosaženém vzdělání (úředně ověře-
nou kopii)
6 výpis z rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce (originál 
nebo úředně ověřenou kopii, lze nahradit čestným pro-
hlášením o bezúhonnosti)
6 popř. osvědčení o absolvovaných kurzech a školeních

Přihlášku s požadovanými doklady, v obálce označené 
„Výběrové řízení – matrikář/matrikářka – odborný/á refe-
rent/ka“ doručte nejpozději do 20. 2. 2026 na adresu:
Městský úřad Zdice, Husova 2, 267 51 Zdice, obálku ozna-
čit slovy: „Výběrové řízení - matrikář/matrikářka – odbor-
ný/á referent/ka“ nebo do datové schránky Městského 
úřadu Zdice: yagbaba nebo e-mailem na adresu: podatel-
na@mesto-zdice.cz

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové 
řízení kdykoliv v jeho průběhu.

OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ
VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ

Město Zdice
Městský úřad Zdice

zastoupené tajemnicí Městského úřadu Zdice,
vyhlašuje

v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků a o změně 
některých zákonů dne 29. ledna 2026 výběrové řízení na obsazení pracovního místa

ODBORNÝ/Á REFERENT/KA
REFERENT VŠEOBECNÉ SPRÁVY VNITŘNÍCH VĚCÍ STÁTU

matrikář /matrikářka
nástup: dle dohody
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hasiči

Volejbalové zprávy

Zimní soustředění starších 
žáků FK Olympie Zdice

O víkendu 9.–11. ledna 2026 absolvovali starší žáci FK Olympie Zdic zim-
ní soustředění, které se uskutečnilo na domácím hřišti. Tréninkový program 
byl zaměřen především na zlepšení fyzické kondice a zdokonalení techniky 
práce s  míčem. Hráči během soustředění absolvovali několik intenzivních 
tréninkových jednotek, které jim pomohou v přípravě na jarní část sezóny. 
V rámci další přípravy sehrají starší žáci před startem jarní části soutěže ně-
kolik přátelských utkání mimo okres Beroun. Tyto zápasy jim nabídnou mož-
nost poměřit síly s novými soupeři a získat cenné herní zkušenosti.

V  kategorii dívek U16 jsme vstoupily do 2. části soutěže, kde 
nás čekají čtyři turnaje. První turnaj se odehrál v Rakovníku 11. led-
na 2026. Holky pod vedením Slávy podaly moc pěkný výkon, když 
porazily Orel Kladno 2:1. Se Zručí nad Sázavou sice prohrály 0:2, ale 
praly se o každý bod. Další turnaj se koná ve Zdicích dne 22. 2. 2026.

V  posledním turnaji základní části dne 18.  ledna v  Litni, holky 
U18 porazily Orel Kladno 3:2 a proti silnějším soupeřkám z Kladna 
a Králova Dvora odehrály vyrovnaná utkání. Nyní je čekají dva turnaje 
o umístění mezi devíti týmy. Velká pochvala všem.

Úspěch zdických chovatelů
na evropské a celostátní výstavě

Ve slovenské Nitře se od 7. do 9.  listopadu konala evropská výstava 
drobného zvířectva. Na této výstavě se sešla špičková zvířata od nejlepších 
chovatelů z různých evropských zemí. Člen zdické chovatelské organizace 
Michal Yonash zde vystavil své králíky a  čtyřčlenná kolekce vídeňských 
černých dosáhla úctyhodného součtu 384,5 bodů, ale především jeden 
z těchto králíků s vysokým oceněním 96,5 bodů obdržel čestnou cenu. Pro 
zdickou organizaci je to historický úspěch.

Celostátní výstava se konala 21. a 22. 11. v Lysé n. Labem, které se účastni-
lo několik zdických chovatelů. Nejúspěšnější byla Pavla Justychová s kolekcí 
králíků malých beranů bílých červenookých, které byl udělen titul Mistr ČR.

Za zdické chovatele Ing. Josef Košťálek, Ph.D.



19www.mesto-zdice.cz

volný čas - informace

 

II.. BBěěhh

18. 7. – 25. 7. 2026
Cena: 3 500,- Kč
Místo: Libušín

Téma hry: Tajemství staré bambitky

IIII.. BBěěhh 

10. 8. – 16. 8. 2026
     Cena: 4 000,- Kč

Místo: Míreč

     Téma hry: Shrek

IIIIII.. BBěěhh 

Příměstský gymnastický tábor
Termín: 24. 8. – 28. 8. 2026
Cena: 2 000,- Kč

28. 8. 2026
Kč 

Místo: Sportovní hala ZdiceMísto: 
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Klub českých turistů, odbor Zdice
vás zve ve čtvrtek 19. února 2026 od 18:00
do městské knihovny Zdice na fi lmy z našich akcí

Výlety a výletníci ve fi lmu
Jeseníky na kole 2024 – premiéra fi lmu

a ve čtvrtek 19. března 2026 od 18:00
do městské knihovny Zdice na fi lmy z našich akcí

Západní Čechy na kole 2024
Labské pískovce – podzimní pěší putování 2010

Na případné dotazy rád odpoví tvůrce fi lmu Bořek Šebek 
i ostatní účastníci těchto akcí

Klub	českých	turistů,	odbor	Zdice							

vás	zve	na	čtvrtek	19.	února 2026	od	18	hodin																												

				do	městské	knihovny	Zdice	na	filmy	z našich	akcí	

Výlety	a	výletníci	ve	filmu																																		
		Jeseníky	na	kole	2024	– premiéra	filmu
Na	případné	dotazy	rád	odpoví	tvůrce	filmu	Bořek	Šebek																																																																		

i	ostatní	účastníci	těchto	akcí

										

ZELENÁ OSMA
Králův Dvůr

vás zvou
na XXIX. ročník
turisti cké akce

Loučení se zimou na Koukolově hoře
sobota 14. března 2026

Místo setkání: prostor bývalého lomu
Prezentace: průběžně od 10:00
Doprava: autobusem nebo vlakem do Králova Dvora- Popovic
(trať 170,171)
Přístupové cesty:
- po žluté turist. značce z Králova Dvora- Popovic - 2 km
- po zelené ze Zdic přes Slavíky dále po naučné stezce

na Koukolovu horu - 4 km
- po lesní cestě z Křižatek

Program:
- výstup na vrchol Koukolovy hory (470 m)
- prezentace s předáním pamětních listů
- prodej turisti ckých vizitek
- soutěže - country kapely - občerstvení - oheň - opékání vuřtů

Doporučujeme turisti cké trasy 
podle mapy Okolí Prahy - západ
na zajímavá místa v okolí
Koukolovy hory.

Na setkání se těší
pořadatelé Z8
Zdrávi došli!!!

VSTUPNÉ: 20,– Kč

ZELENÁ OSMA Králův Dvůr
vás zvou na XXIX. ročník turistické akce

sobota 14. března 2026

Místo setkání: prostor bývalého lomu

Prezentace :           průběžně od 10.00 hod             

Doprava: autobusem nebo vlakem do Králova Dvora- Popovic (trať
170,171)

Přístupové cesty:  - po žluté turist. značce z Králova Dvora- Popovic - 2 km
- po zelené ze Zdic přes Slavíky dále po naučné stezce 

na Koukolovu horu - 4 km
- po lesní cestě z Křížatek 

Program:               - výstup na vrchol Koukolovy hory  (470 m)
- prezentace s předáním pamětních listů
- prodej turistických vizitek
- soutěže-country kapely–občerstvení-oheň-opékání vuřtů

Doporučujeme turistické trasy podle mapy Okolí Prahy - západ na zajímavá místa v okolí Koukolovy hory.

                                                      
                                                                                                                                                 Na setkání se těší pořadatelé Z8
                                                                                                                                                           Zdrávi došli!!!   

VSTUPNÉ     20,-Kč                                                                                                                                                     

ZELENÁ OSMA Králův Dvůr
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Přístupové cesty:  - po žluté turist. značce z Králova Dvora- Popovic - 2 km
- po zelené ze Zdic přes Slavíky dále po naučné stezce 

na Koukolovu horu - 4 km
- po lesní cestě z Křížatek 

Program:               - výstup na vrchol Koukolovy hory  (470 m)
- prezentace s předáním pamětních listů
- prodej turistických vizitek
- soutěže-country kapely–občerstvení-oheň-opékání vuřtů

Doporučujeme turistické trasy podle mapy Okolí Prahy - západ na zajímavá místa v okolí Koukolovy hory.
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VSTUPNÉ     20,-Kč                                                                                                                                                     

ZELENÁ OSMA Králův Dvůr
vás zvou na XXIX. ročník turistické akce

sobota 14. března 2026

Místo setkání: prostor bývalého lomu

Prezentace :           průběžně od 10.00 hod             

Doprava: autobusem nebo vlakem do Králova Dvora- Popovic (trať
170,171)

Přístupové cesty:  - po žluté turist. značce z Králova Dvora- Popovic - 2 km
- po zelené ze Zdic přes Slavíky dále po naučné stezce 

na Koukolovu horu - 4 km
- po lesní cestě z Křížatek 

Program:               - výstup na vrchol Koukolovy hory  (470 m)
- prezentace s předáním pamětních listů
- prodej turistických vizitek
- soutěže-country kapely–občerstvení-oheň-opékání vuřtů

Doporučujeme turistické trasy podle mapy Okolí Prahy - západ na zajímavá místa v okolí Koukolovy hory.

                                                      
                                                                                                                                                 Na setkání se těší pořadatelé Z8
                                                                                                                                                           Zdrávi došli!!!   

VSTUPNÉ     20,-Kč                                                                                                                                                     

Virtuální univerzita třetího 
věku v Domově V Zahradách

Gratulujeme všem deseti klientům, kteří dokončili v Domově V Zahra-
dách Zdice další semestr na VU3V. Někteří jako prvňáčci, jiní už jako zkušení 
studenti vyšších ročníků. Jejich zájem o nové vědomosti a oprášení toho, co 
už zapomněli, svědčí o tom, že stále nepatří do starého železa. V tomto, již tře-
tím semestru, byly tématem přednášek dějiny naší země. Další semestr, jehož 
téma si posluchači teprve budou vybírat, začíná začátkem února. Jsou zváni 
opět noví studenti i ti, kteří se mezi nás chtějí jen přijít podívat. Do budoucna 
přejeme hlavně těm, kteří budou pokračovat už čtvrtý semestr, aby vydrželi, 
neztráceli elán a dopracovali se až k promoci.

Dana Weissová
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ZDICKÉ
meteorologické
OKÉNKO
V měsíci lednu 2026 byly 3 dny jasné, 1 den skoro jasný, 4 dny po-
lojasné, 2 dny oblačné, 3 dny skoro zatažené a 18 dní zatažených. 
Nejnižší teplota vzduchu: -12,2 °C 12. 1. (pondělí), -11 °C 6. 1. (úte-
rý), -10,50 C 7. 1. (středa), -9,3 °C 14. 1. (středa), -8,3 °C 22. 1. (čtvr-
tek), -8,2 °C 4. 1. (neděle), -7,8 °C 20. a 21. 1. (úterý, středa), -5,8 °C 
23. 1. (pátek).
Nejchladnější den: pondělí 12. 1., kdy se teplota pohybovala od -12,2 
°C do -2,20 °C.
Nejvyšší teplota vzduchu: 5,8 °C 18. 1. (neděle), 5,6 °C 13. 1. (úterý), 
5,4 °C 14. 1. (středa), 4,7 °C 16. 1. (pátek).
Nejteplejší den: úterý 13. 1., kdy se teplota pohybovala od 2 °C do 
5,6 °C.
Nejnižší tlak vzduchu: 964 hPa 4. 1. (neděle).
Nejvyšší tlak vzduchu: 1020 hPa 19. a 20. 1. (pondělí, úterý).
Největší dešťové a sněhové srážky na m2 : 5,20 l vody 13. 1. (úterý), 
4,10 l vody 8. 1. (čtvrtek), 4,0 l vody 29. 1. (čtvrtek), 3,1 l vody 26. 1. 
(pondělí), 2,4 l vody 12. 1. (pondělí).  
Celkem v měsíci lednu napršelo a nasněžilo 24,8 litrů na m2  půdy.

Josef Hůrka

Změny v lékařských, zubních
a lékárenských pohotovostech

Od 1. ledna 2026 vstoupily v platnost změny, které zásadně ovlivní or-
ganizaci lékařské, zubní i  lékárenské pohotovostní služby. Nová pravidla 
vycházejí z novely zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách, a jejich 
cílem je sjednotit a zpřehlednit poskytování pohotovostní péče po celé Čes-
ké republice. Například od 1. ledna neřeší dostupnost pohotovosti kraje, ale 
zdravotní pojišťovny. V berounském okrese se tato změna dotkla především 
zubní pohotovosti. Tu již nezajišťují místní stomatologové ve svých ordi-
nacích. Pacienti tak mohou o  víkendech a  státních svátcích využít zubní 
pohotovosti v Příbrami, Kladně nebo v Praze.

Co dělat, když potřebujete pohotovost:
1. Kontaktujte svou pojišťovnu.
2. Hledejte informace o centrálních pracovištích: Pojišťovny budují síť stá-
lých pracovišť. Více informací najdete například na www.dent.cz nebo na 
www. pohotovosti.vzp.cz/seznam-pohotovosti.

Ostatní pohotovosti, které doposud zajišťovaly Rehabilitační nemocnice 
Beroun a Nemocnice Hořovice, zůstávají beze změn.

AKTUÁLNÍ 
INFORMACE 
Z VAŠEHO 

MĚSTA VŽDY 
PO RUCE

Všechny potřebné informace na jednom místě

Aktuální zprávy a novinky   Fotografie z dění v našem okolí

Pozvánky na akce    Další zajímavé a důležité informace

Dokumenty zveřejnené na úřední desce

Jednoduchá a rychlá instalace
Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play,                                                                        

App Store nebo HUAWEI AppGalery

Do vyhledávacího okna zadejte název „V OBRAZE“.

Klikněte na Instalovat.

Po nainstalování klikněte na položku Otevřít (povolit oznámení).

Po otevření přidejte nový odběr. Lze sledovat i více organizací.

Po výběru organizace se data z webu automaticky nahrají do aplikace.

Stáhněte si mobilní aplikaci ještě dnes!

Nenechte
si ujít žádnou 

důležitou 
informaci. 

S mobilní aplikací V OBRAZE budete
vždy kvalitně informováni o novinkách,
které se vás týkají a o které se zajímáte.
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PŘEDDPPRROODDEEJJJ A INNFOORMACE:
734 754 55655, 66022 666228 867, KULTURA@MESTO-ZDICE.CZ

VVSTUUPNÉ 2500,

SLLLOOOSSOOVVÁVÁV NÍ VVSTTUPENEK O HODNOTNÉ CENY

VVSTTUUPNÉ 2500,-
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sociální služby

SENIOR TAXI ZDICE
Rozjíždí se od 2. března 2026

Podrobné informace
Telefon 595 391 139 – objednávejte minimálně jeden den dopředu v pracovní dny od 6:30
do 17:00 hod. na tomto telefonním čísle.
Senior taxi je určeno pro držitele SENIOR KARTY: senioři nad 65 let s trvalým pobytem
ve Zdicích.
Senior karty jsou vydávány městem Zdice na podatelně Městského úřadu Zdice.
Službu pro občany Zdic, Knížkovic a Černína zajišťuje a spolufinancuje město Zdice.
Službu provozuje na základě smluvních podmínek s městem Zdice firma Logistik Rosi.

Jak bude probíhat přeprava a na jaká místa?
Přeprava v rámci služby Senior taxi bude probíhat z místa pobytu držitele „Senior karty“ na
území města Zdice na níže uvedená přepravní místa a případně z níže uvedených
přepravních míst do místa pobytu seniora na území města Zdice, dle jeho potřeb.

Přepravní místa na území měst Zdice, Králův Dvůr, Žebrák, Hořovice a Beroun:
Lékařské ordinace, nemocnice, polikliniky a ostatní zdravotnická zařízení (včetně léčebně
rehabilitačních a fyzioterapeutických zařízení; včetně ordinací dentální hygieny),lékárny,
pokud jsou součástí zdravotnického zařízení a na území měst Zdice a Králův Dvůr také úřady,
pošty a hřbitovy.

Jak postupovat při objednání služby?
Předně je nutné v podatelně Městského úřadu Zdice vyzvednout „Senior kartu“.

Při telefonickém objednání služby je třeba nahlásit své jméno, příjmení, bydliště,
telefonní číslo, číslo senior karty, účel přepravy a přesnou adresu cílového místa.

Při objednání je dále povinnost nahlásit přítomnost doprovodu a případnou kompenzační
pomůcku.
Přeprava probíhá pouze v pracovní dny od 7:00 do 15:00 hodin a objednávku přepravy je
nutno učinit s dostatečným předstihem nejpozději 1 den před plánovanou jízdou
na telefonním čísle 595 391 139. Příjem telefonických objednávek probíhá v pracovní dny
v době od 06:30 do 17:00 hodin.

Jak probíhá jízda a kolik činí úhrada za jednosměrnou jízdu?

Před zahájením jízdy je senior povinen předložit „Senior kartu“ a uhradit řidiči cenu
za přistavení vozidla a jednu jízdu ve výši 40,- Kč (jedna jízda je cesta tam, cesta zpět je
považována za další jízdu) a má právo požadovat doklad o úhradě. Nic dalšího se nehradí.
Spolu s klientem se může přepravovat jedna doprovázející osoba a to zdarma, bez úhrady;
Je možné přepravovat menší břemena a spoluzavazadla, skládací invalidní vozík či
francouzské hole, chodítko a dalších zdravotní a kompenzační pomůcky.

Město Zdice pro lepší život našich seniorů
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sociální služby

SENIOR TAXI ZDICE

595 391 139
Objednávejte minimálně den předem

Pro držitele Senior karty- senioři
nad 65 let s pobytem ve Zdicích

Dopravíme Vás
do zdravotnických zařízení a lékáren, na úřady,
pošty a hřbitovy na vymezeném území

cena jednosměrné jízdy: 40 Kč + možnost 1 doprovodu zdarma

Město Zdice pro lepší život našich seniorů

službu pro občany Zdic, Knížkovic a Černína zajišťuje a
spolufinancuje město Zdice

službu provozuje na základě smlouvy s městem Zdice firma
Logistic Rosi

Senior kartu získáte na
podatelně městského úřadu

Více informací najdete na www.mesto-zdice.cz

Rozjíždí se od 2. března 2026

Město Zdice pro lepší život našich seniorůMěsto Zdice pro lepší život našich seniorů

595 391 139
OObjednávejte minimálně den předem

V


